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В движении - жизнь!
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К новому учебному году

В конце июля и августе месяце в нашей школе проводился косметический ремонт помещений.
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Все учителя, заведующие кабинетами, совместно с родителями и учениками очень ответственно отнеслись к подготовке кабинетов и школы в целом, к новому учебному году. Классные комнаты были побелены, покрашены, в них появилось много новых стендов. Все кабинеты оформлены профессионально, с упором на изучаемый предмет. Отрадно, что новый учебный год начнется в чистых, светлых классах. Изменился внутренний и внешний облик школы. В рекреациях постелили линолеум, который очень освежил и зрительно увеличил площадь коридора. Возросло количество живых цветов. Особенно хочется отметить школьную мастерскую. Станки и оборудование, находящееся в ней было покрашено, на окнах появились шторы. Покрашены полы и верстаки, заменены плафоны.

Не обошли стороной при ремонте и внешний вид здания. Над входом появился новый козырек, обшитый профлистом. Вдоль передней части фундамента залита отмостка, а сам фундамент обработали водозащитным раствором. На здании школы новая вывеска «МОУ Кузькинская СОШ». Все работники школы внесли частицу своего труда, чтобы облагородить как школу, так и территорию школьного двора.

Кудрявцева Люба, ученица 10 класса
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Но школу не забыть нам никогда – 

О детстве память здесь на все года.

Август принес с собой суховеи и началась жара. По утрам не схватывались белым дымком росы, а к полудню листья вянули на деревьях. Такой жаркий день был и 4 августа. Но это не стало помехой для встречи выпускников 1949 года рождения. На эту встречу пришли: Назаров Н.М., Горбушина (Беляева) О.М., Ковалев Н.И., Болдырева Л.В., Болдырева (Наклескина) В.В., Веткасов Н.Я. , Куликов Ю.П.. на встречу выпускников приехала из Матвеевки наша учительница Мязина Мария Алексеевна. 

Как и положено в классе встреча началась с переклички, но были о опоздавшие. Все немного волновались, потому что некоторые не встречались друг с другом много лет. Волнение так захватило нас, что никто не вспомнил о фотоаппарате, и не осталось фотографий на память. Эта долгожданная встреча принесла нам много радости, так как смогла ненадолго вернуть нас в далекое детство. И в то же время было и немного грустно, так как сегодня с нами кого то уже нет, кто – то находится на заслуженном отдыхе. Годы надвигаются стремительно. С ними уходит и здоровье, но в душе мы продолжаем оставаться молодыми. В этот памятный день я хочу поздравить всех бывших учащихся нашей школы 1949 года рождения, где бы они ни были, пожелать им здоровья, прожить оставшиеся годы жизни достойно, в любви и внимании со стороны детей и внуков.  От чистого сердца хочется сказать спасибо и пожелать здоровья всем преподавателям, которые нас учили и воспитывали. Я думаю, что наше поколение не подвело их и мы выросли достойными людьми.






Беляев В.А. выпускник Кузькинской восьмилетней школы 1949 года рождения





На фото: Беляев В.А.


В апреле месяце мы объявили конкурс «Зеленая страница». На него принимаются фотографии учащихся, посвященные родному краю, сохранению его богатств и любви к своей малой родине. 

В сегодняшнем номере мы продолжаем его, публикуя фотографию, сделанную Стариковой Еленой, учащейся 10 класса. 
Она назвала свое фото «Закат»


 - От предстоящего летнего отдыха я не ждала ничего необычного. А так как я очень люблю читать, то набрала в библиотеке книг и приготовилась встречать лето во «всеоружии». Но тут мои родители неожиданно собрались на отдых к Черному морю. Отдыхали мы в Геленджике, всей семьей: папа, мама, я и брат.

Город находится в Краснодарском крае, на берегу Геленджикской бухты Черного моря, окруженный отрогами маркотхского хребта Большого Кавказа, в 43 км. от железнодорожной станции Новороссийск. Город основан в 1915 году. Раскинувшись вдоль побережья Черного моря, город утопает в зелени садов и виноградников. Там прекрасные условия для отдыха и развлечений. Можно кататься на водных мотоциклах, лодках на пароходе. В городе имеется огромный аквапарк «Бегемот». Входной билет – 500 рублей. В дельфинарии мы увидели живых загадочных обитателей морей. Во время путешествия по морю мы увидели стаю дельфинов, которые весело резвясь обгоняли друг друга.

Но самым большим удивлением для меня было само море, его цвет.

Самое синее в мире

И вдруг – Черное.

Кто тебе, даль просторная, 

Имя дал неудачное?

Море, разве ты Черное?

Ты такое прозрачное.

Кто дал морю нынешнее название - неизвестно. Но объясняется это якобы частыми бурями на море. Хотя штормы, силою больше 6 баллов, на Черном море бывают редко.

На фотографии – мой брат. До поезди на море он боялся воды, и лишь войдя в волны Черного моря почувствовал себя уверенно. Все десять дней, что мы отдыхали там, его нельзя было вытащить из воды.

На обратном пути мы заехали в гости к папиной тете, которая проживает в городе - герое Волгограде.

Самое волнующее впечатление на меня произвел Мамаев курган. К Мамаеву кургану ведут ступени. Их ровно столько, сколько длилась Сталинградская битва.

Памятник - ансамбль представляет собой цепь, одна за другой поднимающихся по склоном кургана площадей, увенчанных на его вершине гигантской скульптурой Матери – Родины. Общая высота памятника 83 метра, высота самой фигуры – 52 метра. Общий вес 7900 тонн. Она поднимается над городом, видна с огромного пространства и тем самым как бы несет  в себе основную художественную идею архитектуры города - героя.

За время пребывания на море и в Волгограде мы с братом нашли много новых друзей. И сегодня я говорю: «Спасибо тебе лето, за то что подарило мне такой прекрасный отдых!»

Садчикова Лена, учащаяся 6 класса
На фото: Садчикова С.А.
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