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В движении - жизнь!
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Школьная актуальная газета
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День учителя

В день осенний, когда у порога

Задышали уже холода,

Школа празднует день педагога,

Праздник мудрости,  знаний,  труда.

Вы, душою всегда молодые,

Труд и радости с нами деля,

Наши строгие, наши родные,

Терпеливые учителя!

Нет ни одного человека, который бы сегодня не вспомнил своих любимых учителей, наставников. Ведь каждый из нас выбирает для себя идеал, на который старается быть похожим, и идеал этот – любимый учитель. Он для нас самый умный, талантливый, красивый.
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В школе этот день был объявлен днем школьного самоуправления. На торжественной линейке, которую проводил «новый директор школы» Хажаев Иван звучало много прекрасных слов в адрес педагогического коллектива. К этой же дате было приурочено награждение учителей почетными грамотами, за добросовестный труд и достигнутые успехи в обучении учащихся. Награждены грамотой районного отдела образования - Садчикова Светлана Алексеевна, учитель географии, областной грамотой – Мязина Людмила Васильевна – учитель русского языка и литературы. Отмечены заслуги директора школы Стариковой Светланы Петровны. Она награждена благодарственным письмом главы администрации МО «Матвеевский район»
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После окончания торжественной линейки начались трудовые будни. Уроки в этот день вели «новые», молодые учителя. 
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Пришли в этот день в школу и наши педагоги, находящиеся на заслуженном отдыхе. Это Хажаева Надежда Петровна, Беляева Людмила Андреевна, Филатова Вера Андреевна, Яруллина Альфия Валиевна. Для них было организовано праздничное чаепитие. Много замечательных слов услышали все в этот день. Нам же, со страниц нашей газеты, хочется ещё раз обратиться к педагогическому коллективу школы.

Уважаемые наши учителя! Поздравляем Вас с профессиональным праздником! Трудно переоценить Ваш труд, ведь в Ваших руках – будущее страны, наше будущее. Творческого вдохновения Вам, ярких педагогических находок, понимания со стороны коллег и учеников. 

На фото (сверху вниз): «временный» директор Хажаев Иван, идет награждение учителей школы Мязиной Л.В., Садчиковой С.А.



         Учитель…

Сколько надо любви и огня,

Чтобы слушали, чтобы верили,

Чтобы помнили люди тебя, 

                                       В. Тушнова.

Со сложным чувством в этот день проходит Людмила Андреевна те сотни метров, отделяющие её дом от школы. Непривычно, но теперь не надо спешить ранним утром, на ходу молниеносно перебирая предстоящие в этот день важные дела. А потом немного грустно оттого, что тот нелегкий, но замечательный период её жизни уже позади. А с другой стороны радостно и спокойно на сердце: ведь эти годы не прошли зря. Сотни благодарных учеников, тому подтверждение. Для них она до сих пор осталась образцом мудрости, доброты и человечности.

На фото: Беляева Л.А.








Сакадина Ирина, учащаяся 11 класса


В нашем селе Кузькино уже стало доброй традицией отмечать День пожилых людей. Не стал исключением и этот год. Уже много лет подряд СПК имени Дзержинского спонсирует данное мероприятие, вручая в этот день каждому пенсионеру небольшие продуктовые наборы. Хочется отметить, что руководством хозяйства, даже в наше трудное время, принимая такое решение, никогда не производит разделение пожилых людей на «чужих» и «своих». Все пожилые люди, не зависимо от места предыдущей работы, получают подарки. В этом году, для вручения их были организованы группы учащихся, которые вместе с искренними пожеланиями приносили их прямо на дом. Ведь многие, по состоянию здоровья не могут дойти до клуба.  Для тех же, кто пришел в этот день в СДК работники клуба, совместно с учащимися, подготовили концерт.

На фото: «Сулейман», исполняют Старикова Оля, Григорьева Настя

Нам тоже хочется в этот день высказать теплые слова в адрес всех пожилых людей. Вы прошли нелегкий путь, Вас закалили невзгоды. Ваша мудрость помогает нам в сложных жизненных ситуациях. Пусть осень Вашей жизни будет теплой, солнечной; окруженной заботой и уважением родных и близких

На фото: Тердунов Алеша, с песней «Грибочки»

Чараева Валя, учащаяся 7 класса



В апреле этого года был объявлен фотоконкурс «Зеленая страница», итоги которого будут подводиться 22 апреля 2008 года, в День Земли.

Фотографию для этого номера предоставил ученик 8 класса Мязин Александр.

…Нет, наверное, другого дерева, которое так трогает сердце и радует глаз круглый год, как наша русская красавица – рябина. Везде она к месту: в белом березняке или среди могучих дубов, на лесной опушке или у проселочной дороги, у деревенской избы или на городской улице. Сажают рябину у домов и дорог в наших селах и городах. И всем нам она дорога. 

                                                                                           Вот он, вот он – домишек ряд,

          Не пройдешь, не проедешь мимо.

          У окошек рябины горят,

          Точно губы моей любимой…
На фото: рябиновое чудо
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