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В движении - жизнь!
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Неделя математики, физики и информатики в школе

С 19 по 23 ноября в нашей школе проходили мероприятия, посвященные неделе математики, физики и информатики. В субботу, 17 ноября, на доске объявлений было вывешено приглашение для всех учащихся, принять участие в неделе математики, физики и информатики. В понедельник, на торжественной линейке, директор школы объявил об открытии этой недели. В рекреации школы был помещен стенд, на котором учащиеся могли познакомиться с расписанием мероприятий. О каждом из них давалась краткая характеристика, время и условия проведения, способы оценивания, и списки участников. В понедельник, учителем математики, Савиной Галиной Алексеевной для учащихся 5-7 классов проводился  «Математический бой». На предложенные учителем задания необходимо было дать правильный ответ. Во вторник, 20 ноября Степановой Светланой Александровной, учителем физики проводилась «Физическая спартакиада», для учащихся 7-11 классов. В игре принимали участие две команды. Болельщики помогали своим командам, участвуя в специальных конкурсах. Для учащихся 6 классов в среду проводилась математическая игра «Кто хочет стать отличником». Командам предлагались 15 вопросов, на которые было необходимо дать правильные ответы. Ответ на первые пять вопросов гарантировал получение «Несгораемой» оценки «4», следующие пять вопросов – оценки «5», и ответ на последние пять вопросов гарантировал получение двух оценок «5». Оценки были выставлены в журнал. Проводила мероприятие учитель математики Савина Галина Алексеевна. 22 ноября, учителем Мязиной Ольгой Владимировной, с учащимися 6 класса проводилась игра по информатике: «Детективное расследование «Найти человека»».

Учащиеся были разделены на 3 команды: команда №1. (Садчикова Лена, Тердунова Таня, Архипова Таня), команда №2 (Куликова Кристина, Садчикова Настя, Дегтярева Таня), «3» команда №1. (Садчикова Лена, Тердунова Таня, Архипова Таня). Каждая команда получала задание. Всего таких заданий было четыре. После выполнения каждого задания учащиеся получали «ключ» к выполнению следующего задания. Учитель являлся начальником следственного отдела. Каждой группой к концу игры были выявлены существенные данные для поиска пропавшего. За оперативность команда получила соответствующую (по сумме мест) общую на группу оценку. В итоге I место и оценку «5» получила команда №2 (Куликова Кристина, Садчикова Настя, Дегтярева Таня.)

Закончилась неделя математики в пятницу, 23 ноября. Вечер, проведенный для всех участников недели, собрал всех участников, болельщиков и просто зрителей. 

Программа вечера была следующей: 

1. Игра «Как стать миллионером знаний»;

2. Объявление и награждение классов и победителей, занявших призовые места в конкурсах;

3. Приказ директора школы об окончании недели математики, физики и информатики;

4. Дискотека.

Ответственными за проведение мероприятия назначались учителя предметники. 

Так как преподавание предмета физика начинается только с 7 класса, то и принять участие в заключительной игре смогли учащиеся 7-11 классов. От каждого класса была сформирована команда, состоящая из четырех человек. Каждой команде устно предлагалось ответить на семь вопросов, и дойти до миллиона (знаний). На обдумывание ответа давалось не более одной минуты. Победившей признавалась  команда, набравшая большее количество очков. 

В упорной борьбе, дойти до миллиона знаний и победить сумела команда 9 класса (Алексеева Юля, Алексеева Аня, Чудакова Наташа, Пекин Саша), что явилось сюрпризом, как для членов жюри, так и для участников самой команды, пытавшихся вначале вообще отказаться от участия. 

Далее программа вечера была немного скорректирована, и торжественное награждение победителей было перенесено на линейку, проведенную в понедельник, 26 ноября. На этой линейке Мязина Ольга Владимировна, выступила от всего коллектива учителей предметников со словами благодарности в адрес всех учащихся,  принявших участие в неделе математики, физики и информатики. Она также вручила почетные грамоты и ценные призы командам победителям, учащимся 9 и 6 классов. Предметная неделя была объявлена закрытой.





Сартова Анастасия, учащаяся 11 класса


В нашей школе с 26 ноября по 30 ноября проходили предметные олимпиады, в которых могли принять участие все желающие ученики. В течение целой недели учащимся предстояло проверить свои знания по различным предметам и побороться за высокие места, чтобы впоследствии защищать честь школы на районных олимпиадах. Был составлен график проведения, с которым учащиеся могли познакомиться на информационном стенде. Так как согласно этому графику время проведения олимпиад по различным предметам иногда совпадало, учащиеся стояли перед нелегким выбором, в какой же именно области знаний попробовать свои силы. И вот школьный тур проведен, и мы подводим его итоги. Всего в олимпиаде приняло участие 47 человек, причем некоторые из них по нескольким предметам.

За высокие показатели в школьном туре олимпиад дипломом I степени наградили Садчикову Елену, учащуюся 6 класса, II степени – Илькив Снежана (8 класс) и Филатова Елена (5 класс), III степени – Сакадину Юлю (8 класс), Сакадину Ирину (11 класс).

Поощрительными грамотами наградили: Степанова Владимира (4 класс), Старикову Ольгу (4 класс), Савину Наташу (3 класс), Архипова Николая (5 класс). Поздравляем победителей! Высоких Вам результатов в будущем, и успехов на районной олимпиаде!

Сакадина Ирина, учащаяся 11 класс


Мужаем мы. Всему приходит час.

Но с юных лет и до кончины самой

С биеньем сердца вечно бьется в нас

Рожденное любовью слово «мама»!

Оно горит, как добрая звезда,

Из тысяч слов особенное слово…

Его не старят, не мельчат года.

Оно всегда и трепетно,  и ново.

Из всех государственных праздников мы с особой теплотой отмечаем Международный женский день, 8 Марта, который почти в каждой семье празднуется как Мамин день. Но с 1998 года в праздничном календаре страны появилась новая дата – День матери.

Нет ничего святее слова «мама». Оно рождается как бы вместе с нами. Любовь к матери заложена в нас самой природой.  Чаще всего – это первое слово, которое произносит малыш, протягивая свои крошечные ручонки. И сердце матери наполняется нежностью и гордость за свое создание. Место матери в нашей жизни совершенно особое, исключительное. Мы всегда несем ей свою боль и радость. И находим понимание. В самую трудную минуту нам нужна мать, и только она. В испытаниях, муках человек зовет мать и верит, что где бы она ни была, она слышит его, сострадает, спешит на помощь. У мамы самое верное и чуткое сердце – и в нем никогда не гаснет любовь.

Мама! Самое прекрасное слово на Земле, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. Народ всегда высоко чтил мать. В устной поэзии наделен её облик самыми светлыми чертами: она хранительница семейного очага, верная жена, защитница детей.

Ко Дню матери библиотекарями двух библиотек сельской и школьной, Поповой Л.Д. и Мязиной О.В. были подготовлены праздничные мероприятия. Сельский дом культуры, в котором они проходили, радушно распахнул свои двери для мам, бабушек и просто гостей  праздника. Для них учащиеся школы подготовили сценарий в котором прозвучало столько слов любви, благодарности, пожеланий, что наверное их могло бы хватить для всех мам села. И каждое слово, произнесенное в их адрес, подкреплялось концертным номером: танцем, песней, частушками. После торжественной части, Поповой С.Г. с присутствующими мамами и их детьми была проведена игра «Поле чудес», в перерывах между которой проводились различные игры в зале. Все участники получали небольшие призы, хотя, спонсоров такому, на наш взгляд, нужному и сердечному мероприятию не нашлось.

Расходились по домам радостные и отдохнувшие. Хотелось, чтобы празднование Дня матери стало доброй традицией в нашем селе.

Библиотекарь КСШ: Мязина О.В.

 

«Жизнь – это долг, который мы берем у

Родителей, а отдаем своим детям».

Мама… Как ласково и нежно звучит это коротенькое слово. Самое первое и самое важное. Восьмимесячным карапузом, прошепелявив это слово в первый раз, вряд ли это понимала.

Упала. Ударилась. Обидно. Больно. Даже не замечаю, как с губ сквозь горькие слезы срывается: Мамочка». Она всегда рядом. Всегда поймет. Если душа болит, то её не обманешь деланной улыбкой, обязательно спросит: «Что случилось, лисенок?»

Радость. Успех. Победа. Лечу домой, чтобы рассказать об этом самому близкому человеку – маме.

Но почему же, когда она рядом, мне для неё не хватает тех самых слов, что сейчас так легко льются на бумагу? Почему так несложно её обидеть и так неловко сказать её о том, как она мне нужна?! Не в один день её рождения, не на восьмое марта, а просто.

Своими переживаниями и печалями обязательно поделюсь с ней, поровну, не  забуду. И очень уж редко вспомню, что для того чтобы она по-настоящему была счастлива, всего-то надо спросить: «Мам, а ты как?» О плохом не расскажет. Вздохнет. Улыбнется. Любовью засветятся её голубые глаза.

И. может быть, кто-то, прочитав эти строки о моей маме, вспомнит о своей…

Ученица 6 класса Садчикова Елена. На фото: с любимой мамой.


Первое слово, которое произносит человек – это мама. Оно обращено к той, которая подарила ему жизнь. 

Мы не всегда до конца понимаем, что значит для нас мать. Мы чаще видим в ней человека, который стирает, готовит, гладит, постоянно учит уму-разуму, что–то позволяет, что–то запрещает или к чему–то принуждает. Но мать это и тот человек, которому можно довериться и рассказать все: о ссоре с другом, о проблемах в школе и о том, как гложет тебя раскаяние за совершенный проступок. Мама все поймет.

Мы порой обижаемся на маму. Кажется, что мама чрезмерно строга, сердита, слишком требовательна. Но если бы мы следовали только своим желаниям, что тогда? Думаю, что не вышло бы ничего хорошего.

У каждого из нас возникает чувство защищенности и покоя, когда рядом с нами мама. Но всегда ли мы осознаем, какой ценой оплачен наш покой, счастье? Самопожертвованием, самозабвением матери…

Жизнь матери – это каждодневный, порой незаметный будничный подвиг. На свете не существует человека роднее и ближе матери. Поэтому не причиняйте матери боли своими словами и поступками. Внимания, доброго слова ждет от нас она. Мать надо беречь от злого слова, потому что мы, дети, раним их всех больней.

Ученик 8 класса Савин Саша
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