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Школьные годы чудесные…
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17, 18, 19 в районе проходил смотр художественной самодеятельности «Талант Музыка. Дети», под девизом «Школьные годы чудесные…». В нашей школе он проходил 19 апреля. Почти все дети и учителя приняли участие в этом мероприятии. Программа концерта была насыщенной и разнообразной. Для каждого номера номера были сшиты яркие, красочные костюмы, что придавало особый колорит номеру. Зрители и жюри выразили слова благодарности в адрес учащихся и учителей нашей школы. Концертную программу открыл хор учащихся младшего и среднего звена. В его исполнении прозвучали песни «Все начинается со школьного звонка», «Не крутите пестрый глобус». Детский  вокальный ансамбль исполнил песни «Журавлик», «Секрет».
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Очень эмоционально Ожерельев Алеша прочитал стихотворение Бориса Заходера «Перемена». Бурными аплодисментами зрители встречали исполнение сценки «Сон перед экзаменами», которую исполнил Иван Хажаев и учителя нашей школы.». Русский хоровод в исполнении девушек 6-9 классов, под песню «Гляжу в озера синие», затронул каждого сидящего в зале. Закрыл концертную программу сводный хор учащихся и учителей школы с песней «Учительница моя», которая была посвящена всем старейшим учителям нашей школы.








Сартова Настя, ученица 10 класса


День космонавтики в школе.
12 апреля в школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню космонавтики. Все учащиеся школы выстроились в рекреации, где расположена символика нашего государства. Перед ребятами выступила учитель истории Сартова Н.И.. Она рассказала о памятных местах нашей области, связанных с космосом.

- Оренбургскую область по праву называют «Космической»: Юрий Гагарин, Валентин Лебедев, Александр Викторенко учились здесь летать.

Летчики – космонавты Юрий Романенко и Геннадий Манаков – оренбуржцы по рождению. Юрий Викторович Романенко подполковник, дважды Герой Советского Союза, командир космического корабля «Союз-26». Родился в 1944 году в поселке Колтубановский, Бузулукского района. Полковник Ю. В. Романенко - герой республики Куба, почетный гражданин Бузулука. На его родине сооружен бронзовый бюст Героя.
Мы склоняем головы перед памятью тех, кто ценой собственной жизни прокладывал дорогу в космос. На целинных просторах Адамовского района Оренбургской области 24 апреля 1967 года, при завершении космического полета, трагически погиб летчик – космонавт Владимир Михайлович Комаров. В настоящее время один из совхозов Ясненского района носит имя В.М. Комарова.

Оренбуржцы поддерживают тесные связи и со Звездным городком. В апреле 2001 года оренбургская делегация побывала в Звездном и преподнесла дар музею космонавтики им. Гагарина. В память о сорокалетии первого полета человека в космос.

После выступления Надежды Ивановны каждый пионерский отряд рапортовал о проделанной работе в классе. Ребята расходились после торжественной линейки под впечатлением от услышанного и узнав много нового и интересного.





Илькив Снежана, учащаяся 7 классса, председатель Совета дружины 


Начиная с этого номера мы объявляем фотоконкурс «Зеленая страница». Итоги конкурса будут подводиться 22 апреля 2008 года, в День Земли.
Фотографию для этого номера представила ученица 3 класса Старикова Ольга
На фото: семья сурков


Родительский дом

Есть дом родной у всех на свете,

Красивый, светлый, чистый дом.

И любят очень его дети, 

И даже взрослым дорог он.

Всю жизнь мы помнить его будем.

Уютный, милый отчий кров.

И вряд ли кто его забудет,

Шагнув из детства за порог.

Скрипучий пол, кривые стены,

Сестренки младшей громкий плач,

И даже старые ступени,

И свежий на столе калач.

И голос мамы так знакомый,

И нежный добрый взгляд отца,

И даже жгучую крапиву,

Что приютилась у крыльца.

Беречь его всегда мы станем,

Ведь мы росли когда – то в нем.

На то ему дано и имя -

Родной, родительский наш дом.









Сакадина Наташа, учащаяся 8 класса


* * *

Четырехлетний Вова увидел на улице абсолютно лысого мужчину и говорит:

 - Мама, смотри, у дяденьки голова босиком!

* * *

Пятилетняя Женя не хочет ложиться спать и начинает капризничать. Мама строго говорит ей:

- Перестань хныкать, ты уже большая.

Женя всхлипывает и отвечает:

- А я хныкаю не тебе, а бабушке.

* * *

Двухлетняя Катя очень любит мятные леденца, а другие сладости презирает. На вопрос почему, Катя ответила:

 - Потому что от мятных леденцов во рту сквознячок!
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