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В движении - жизнь!
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День Святого Валентина
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День Святого Валентина – праздник тонкий, нежный и справедливый. Не только для женщин, не только для мужчин. Для всех, кто любит, для всех, кто влюблен. День Святого Валентина – конфетки, открыточки... Но пренебрегать ими нельзя. В этот день любая безделица слишком о многом говорит и слишком много значит. Это день проявления чувств. День признаний. День, когда даже самый робкий и нерешительный может сказать все. Сказать все, даже не произнеся ни слова.

Легенда. В древнем Риме когда-то жил врач по имени Валентин. Его называли "гастрономическим доктором", т.к. он всегда был озабочен тем, чтобы лекарства, которые он предписывал принимать больным, имели приятный вкус Для придания восхитительно вкуса лекарствам он смешивал горькие микстуры с вином, молоком или медом. Он промывал раны вином и использовал травы для облегчения боли 
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История валентинок. Уже в начале 19 века началось серийное производство "валентинок". Сначала это были черно-белые рисунки, нарисованные вручную на фабрике. Но с каждым годом "валентинки" становились оригинальнее и красочнее.

В наше время "валентинки" представлены как поздравительные открытки в виде сердечек, с наилучшими пожеланиями, признаниями в любви, предложениями руки и сердца или просто шутками.

Традиционно их пишут измененным подчерком или левой рукой и не подписывают. Адресат должен сам догадаться, кто именно прислал ему «валентинку».

Кроме "валентинок" люди дарят своим любимым розы (поскольку считается, что они символизируют любовь), конфеты-сердечки и другие предметы с изображениями сердец, целующихся птиц и, конечно, справедливо признанного символа Дня Святого Валентина - маленького крылатого ангелочка Купидона.
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2 февраля 2008 года состоялся очередной вечер встречи выпускников школы. Очень много молодых и не очень молодых людей собрались в этот день в школе, чтобы вспомнить детство, школьные годы. «Школа – милый друг, собрала нас в тесный круг» - эти слова стали ключевыми для всех собравшихся. В этом году был не просто вечер встречи выпускников. У школы была торжественная дата. Ровно 35 лет назад радостно распахнула она свои двери для учеников. 
«35» - это определенный рубеж, высокая ступень, на которую нужно было подняться. В этот вечер все собравшиеся прошли путь длиною в 35. а пламя свечей, загоравшихся одна за другой, согревало присутствующих.

2 февраля 2008 года состоялся очередной вечер встречи выпускников школы. Очень много молодых и не очень молодых людей собрались в этот день в школе, чтобы вспомнить детство, школьные годы. «Школа – милый друг, собрала нас в тесный круг» - эти слова стали ключевыми для всех собравшихся. В этом году был не просто вечер встречи выпускников. У школы была торжественная дата. Ровно 35 лет назад радостно распахнула она свои двери для учеников. 

«35» - это определенный рубеж, высокая ступень, на которую нужно было подняться. В этот вечер все собравшиеся прошли путь длиною в 35. а пламя свечей, загоравшихся одна за другой, согревало присутствующих.

Одну из свечей - свечу «Юности», зажгли первые выпускники 1973 года. Это они до сих пор огнем своей души зажигают все новые и новые звезды. В этом году школа выпустит свой 35 выпускной класс. Именно они, выпускники 2008 года зажгли свечу «Надежды», ведь дети это наша надежда.
На встречу были приглашены почетные гости: заведующий ОО Шагатдинов Марс Рашитович, руководитель администрации МО «Матвеевский район» - Ожерельев Александр Викторович, а также старейшие учителя школы: Гвардейцева Анна Самуиловна, Мязина Мария Алексеевна, Романова Валентина Максимовна, Беляева Людмила Андреевна. Специально на встречу выпускников приехала учитель русского языка и литературы Немцева Мария Дмитриевна. К сожалению, многих из учителей работавших в этой школе уже нет в живых: Хажаев Иван Сергеевич, Хажаева Наталья Ивановна, Солдаткина Любовь Николаевна. Но они остались в памяти, именно они создавали историю школы. Минутой молчания все почтили их память. 

Также были приглашены первоклассники 1972 года.  как и 35 лет назад в зале раздался первый школьный звонок. Аправо дать его было предоставлено именно первоклассникам 1972 года: Дергунову Сергею, Тропынину Александру и Дергуновой Ольге.
Бывший директор школы Романов Виктор Степанович  очень теплыми словами поздравил всех собравшихся. Именно директора школы (бывшие) Романов Виктор Степанович, Мусифуллин Ильнур Юнирович и ныне действующий – Старикова Светлана Петровна зажгли свечу «Любви», потому что без их любви, наполненной лучезарным светом, без их веры в свое дело школа не стала бы такой, какая она есть сейчас.

Огнем «Зрелости» с нами поделились Куликова Вера Максимовна, Мязина Людмила Васильевна, Сакадина Надежда Николаевна. Это учителя с большим педагогическим опытом, которые и сегодня работают в школе.
Свечу «Детства» было предложено зажечь учителям ветеранам, проработавшим в школе со дня её основания, потому что начало становления школы выпало именно на их долю. 

С поздравлениями и сердечными пожеланиями к присутствующим обратился заведующий ОО Марс Рашитович. 
К юбилею отделом образования в подарок школе был преподнесен видеопроектор, который так необходим для работы в современных условиях информатизации образования. Администрация района подарила суперсовременную звуковую систему. Много в этот вечер звучало песен, поздравлений и просто хороших слов.
В конце вечера на столе стояло пять зажженных свечей, свидетельствуя о том, что встретим мы свой 50-летний юбилей.










ЗУВР: Сартова Н.И.
На фотографиях сверху вниз: первые выпускники школы с классным руководителем Романовой В.М.,
 учителя-ветераны, праздничные свечи.

Спасибо Вам учителя, - Вы самые любимые!

В феврале 2008 года в Кузькинской школе состоялся вечер встречи выпускников. В этом году школе исполнилось 35 лет. На этот юбилей был пригашен и наш класс. Именно мы, 35 лет назад первыми, переступив порог новой школы, стали здесь первоклассниками. А повела нас по дорогам знаний наша первая учительница – Мязина Мария Алексеевна. Сколько в памяти осталось доброго и значительного: походы и туристические сборы, олимпиады, парады на День пионерии, лыжные и волейбольные соревнования, «Зарница»… 

Благодаря труду учителей мы стали достойными гражданами нашей страны. Через Вашу газету мне хочется поблагодарить всех одноклассников и первую учительницу, которые несмотря на занятость выбрали свободное время и смогли посетить это мероприятие. Низкий всем поклон.

Дергунова (Кудрявцева) Ольга Петровна, первоклассница 1972 года.

На фото: звенит «первый» звонок


12 февраля проходила Всероссийская гонка «Лыжня России – 2008». В этой гонке участвовали учащиеся нашей школы, жители села и просто любители лыжных состязаний. Неплохо выступили наши ученики:

· Агишев Эльвир (7 класс) - I место в группе юношей (среднее звено);
· Чараева Валентина (7 класс) – I место среди девушек (среднее звено);
· Алексеева Юля (9 класс) – I место среди девушек (старшее звено);
· Степанов Егор (8 класс) – I место в группе юношей (старшее звено);

· Ожерельева Аня (5 класс) – I место среди девочек младшей группы;
· Сбитнев Владик (4 класс) – I  место среди мальчиков младшей группы
Все победители и призеры награждены грамотами и подарками.
Перед стартом учащиеся и ученики (в общей сложности 80 человек) приняли участие в открытии соревнований. Мы с радостью болели за наших спортсменов, даже мороз был не страшен.
Илькив Снежана, председатель Совета дружины.
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День Святого Валентина, пожалуй, самый любимый праздник всех влюбленных. И у нас в школе его празднуют каждый год. Так в этот в школе проходило мероприятие, посвященное этому замечательному празднику. В игре между влюбленными парами принимали активное участие такие пары: Сергеев Владимир и Садчикова Настя, Савин Александр и Илькив Снежана, Пекин Александр и Мироненко Анна, Алексеева Юля и Степанов Никита, Ожерельев Алексей и Сартова Анастасия, Мязина Ирина и Старикова Елена. Чтобы создать пары была проведена лотерея. Все участники писали «Валентинки». Затем участники (юноши) должны были, выбрав одну «Валентинку» угадать имя девушки. Так складывались пары. Эти пары соревновались между собой в различных конкурсах. 


Самым запоминающимся стал конкурс «Кто в доме хозяин?». Девушки писали на бумаге рецепты блюд, а юноша в то же время должен был успокоить плачущего «ребенка».


 Победителями этого конкурса стали Сергеев Владимир и Садчикова Анастасия, они же стали самой изобретательной, активной, влюбленной парой «Валентином и Валентиной». Победители получили сладкие призы.


День Святого Валентина – праздник всех влюбленных и тех, кто ещё ищет свою любовь. Так что, любите и ищите друг друга.


									Сергеева Л.С., педагог-организатор КСШ


									На фото: идут приготовления к конкурсу
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