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В движении - жизнь!
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Школьная актуальная газета
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Поздравляем победителей
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Поздравляем учащихся, показавших высокие результаты в школьном туре олимпиад и педагогов: 

Степанов Володя (6 класс), Мязин Вася (5 класс) – информатика, учитель Мязина Ольга Владимировна;

Баев Олег, Садчикова Лена (8 класс) – история, учитель Сартова Надежда Ивановна;
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Архипова Ирина (8 класс) – физика, учитель Степанова Светлана Александровна;

Садчиков Саша (5 класс) – русский язык, учитель Старикова Светлана Петровна;

Тердунова Татьяна, Архипова Ирина (8 класс), учитель Борисова Анна Ивановна;

Савина Наташа (5 класс) – ОБЖ, учитель Мусифуллин Ильнур Юнирович

МОЛОДЦЫ!
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25 ноября 2009г. В день открытия международного форума «Чистая вода 2009» в нашей школе прошел «Всероссийский урок Чистой воды». Целью его проведения было воспитание экологического мировоззрения подрастающего поколения, формирование у школьников и молодежи бережного отношения к воде как к жизненно важному ресурсу для здоровья и драгоценному дару природы России. 

Подготовкой и проведением данного урока занимались учителя: Мязина Ольга Владимировна – учитель информатики, Архипова Галина Викторовна – учитель географии, Борисова Анна Ивановна – учитель биологии. В качестве приглашенных на мероприятии присутствовал директор школы Зимагулов Рамиль Сагитович.
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Ребята посмотрели видеофильм о водном богатстве нашей страны, об экологически чистых водоемах России. Архипова Галина Викторовна рассказала о значении воды на Земле, об источниках загрязнения крупнейших рек мира. Анна Ивановна дала оценку значения воды в жизни человека.

Дети обсудили состояние местных рек: Ялтарга, Миндерля, Козелга, Ареус и родников и единодушно пришли к выводу, что бережное отношение к воде и водным ресурсам должно стать нормой нашей жизни 

В заключительной части урока повторили правила поведения у воды и меры по защите водных ресурсов.

Чараева Валентина, учащаяся 9 класса.
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В школе состоялся Всероссийский конкурс "Русский медвежонок"- 2009
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24 ноября в школе проходил конкурс «Русский медвежонок», в котором приняли участие 27 человек из 3-10 классов.

По отзывам ребят, задания конкурса в этом году были интересными и занимательными. Не даром этот конкурс привлекает с каждым годом всё большее количество учащихся. Ребята показали свои знания в области русского языка, и мы надеемся что результаты будут достаточно высокими.

Будем ждать результатов, а пока готовимся к новым конкурсам. Уже 26 ноября состоится Всероссийский конкурс "КИТ - компьютеры, информатика, технологии". 

Удачи всем участникам!








Сакадина Юлия, 10 класс
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    Второй всероссийский конкурс "КИТ" состоялся!
В Международный день информации 26 ноября 2009 года в школе состоялся второй Всероссийский конкурс «Кит - компьютеры, информатика, технологии». 
Первый конкурс «Кит» прошел год назад и собрал более 150 000 участников из 65 регионов России и 4 стран Европы и Азии. Максимальный результат – 120 баллов набрали 102 школьника. Регистрационный взнос за право участия в конкурсе составлял 40 рублей с каждого участника. 

В нашей школе в конкурсе приняли участие 20 учащихся 5-9 классов. Участникам, как и в прошлом году, предстояло за 75 минут решить 30 тестовых заданий, выбрав один вариант ответа из 5 предложенных. 

Задания были такими, чтобы большинство из них оказались посильными даже для тех, чьи знания не выходят за рамки школьного курса информатики. Возможно, участие в конкурсе выявит детей, которые потом будут достойно представлять школу на олимпиадах по программированию и ИКТ.

В конце февраля ждём результатов конкурса!
Баев Олег, учащийся 8 класса

За шиповником
Целую неделю шли дожди. Но сегодня ночью небо стало ясным. Потеплело. Как будто вернулось бабье лето. Мы с родителями давно собирались за шиповником. В старину за шиповником снаряжали государственные экспедиции, знахари и травники называли его "лекарством от тысячи болезней". А мама заваривает его зимой в термосе и поит нас с братом чаем, говоря при этом, что в нем больше витамина С чем воды. И вот мы едем.
Уже второй год подряд мы ездим в одно и то же место. И в этом году кусты стоят почти все усыпанные ягодами. Они чуть тронуты морозцем, и сладки на вкус. Мы начинаем рвать. Но ветви настолько усеяны шипами, что я через 5 минут уже весь исколот и родители, посмотрев на мои кровоточащие руки, отпускают меня погулять по окрестностям. 

Я беру фотоаппарат и спускаюсь к речке Кармалка. Красивое время года осень. На небе ни облачка. Лишь ветер портит впечатление от поездки. Его порывы срывают с деревьев новые порции сухих листьев и швыряют в омуток напротив. Я наблюдаю за круговоротом листьев в омуте. Вообще на воду можно смотреть часами, и кажется, все неприятности уплывают по течению реки. В одном месте природа создала естественную запруду, образовалась маленькая плотина. И там уже вода подернута тонким ледком. Осень…



8 ноября 2009 года. Мязин Вася, 5 класс

Мы гуляем ночью

В конце ноября наконец то лег снег, и мы возобновили свои вечерние прогулки по ночному селу. От белого снега лежащего на земле как будто светлее и гулять стало намного приятнее. Через день у меня и моих друзей секция по волейболу, после неё мы сразу не расходимся по домам, а прогуливаемся по центральным улицам села. Если погода хорошая и снег мягкий, то лепим снеговиков или играем в снежки, если морозец, то заходим к кому-нибудь из друзей нашей компании на чашку горячего чая. А иногда просто устраиваем шуточные свалки. Потерянные шапки, перчатки, а иногда и сотовые телефоны – результат такой кучи-малы. Если день выходной, то наши прогулки носят целенаправленный характер. Мы идем кататься на горку. Что подвернется под руку, то и становится санками. Кто на куске целлофана, кто в картонной коробке, кто на листе от духовки. А недавно мне удалось увидеть там совсем уж экзотическое средство передвижения. Сбитнев Влад катался на пластмассовой канистре. Наверное ему было очень удобно, ведь он так заразительно смеялся. Жаль что наши законодатели развешают нам находиться на улице без сопровождения родителей только до 10 часов вечера. Взять бы их за руку, провести по селу в ночное время… Увидели бы они эту красоту, услышали бы эту тишину, посмотрели как отдыхают дети и может быть пересмотрели бы свои законы. Хотя бы в отношении сельских детей. А мы бы им за это спасибо сказали. И даже прокатили бы с нашей горки.

23 ноября Алексеева Юля, 11 класс
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