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Вынужденные каникулы
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Каникулы самое и ожидаемое время у школьников. Но бывают и непредвиденные перерывы в связи с болезнью. В холодное время года наиболее частой причиной закрытия учебных заведений являются ОРВИ, грипп, а теперь еще не исключается пандемический грипп. 

С 5 декабря по 15 декабря учащиеся нашей школы побывали именно на таких вынужденных каникулах. Заболеваемость ОРВИ и гриппом по школе составила более 30%. Наиболее массовая заболеваемость наблюдалась у учащихся восьмого класса. Так 2, 3 и 4 декабря посещаемость в классе составляла менее 50 %. За этот период в классе из 15 учащихся  гриппом переболели почти все, за исключением Архиповой Ирины, Степанова Никиты и Тердуновой Татьяны. Болезнь сопровождалась повышенной температурой, тяжелым кашлем и воспалением дыхательных путей. Поэтому приказом ООА МОМР №01/10-192а от 04.12.09 школа была закрыта на карантин. К сожалению, в связи с карантином, учащиеся нашей школы не смогли принять участие в районной предметной олимпиаде, в открытии лыжного сезона, и других массовых мероприятиях.
Дегтярева Татьяна; учащаяся 8 класса

26 декабря стал самым радостным днем для всех учащихся школы, потому что в этот день проходили новогодние ёлки. С 1000 часов в школе наблюдалась суета, массовое движение. Здесь можно было увидеть не только учащихся начальных классов в своих карнавальных костюмах, но и их родителей, родственников, гостей. В красочно оформленном спортивном зале зазвучала традиционная новогодняя песня «В лесу родилась ёлочка», которая позвала участников карнавала на праздник. Вниманию учащихся был представлен новогодний сценарий, где злые силы похитили Деда Мороза с новогоднего бала-маскарада. Но как обычно бывает в сказках Добро побеждает Зло, поэтому Деда Мороза удалось вернуть детям. Ученики 6 класса: Тердунов Алексей, Старикова Ольга, Степанов Владимир, Архипов Влад, Григорьева Настя отлично справились с главными ролями сценария. На мероприятии учащиеся пели новогодние песни, рассказывали стихи, отгадывали загадки, играли в игры. Незаметно пролетело время. Уходили домой они радостные и с новогодними подарками.

В 1900  спортивный зал школы вновь наполнился массой народа. Новогодний бал-маскарад теперь проводился для старшеклассников (7-11 классы). 
Началось представление. Отважные мушкетеры помогли Снегурочке вернуть, забытые ею, волшебные огоньки, без которых не состоялся бы новогодний праздник. С какими только сказочными героями не встретились на своем пути мушкетеры. Это и Золушка, и Емеля, И Нептун с прекрасными русалками, и Султан со свитой, и Баба-Яга. Все они получили пригласительные на новогодний праздник.  Закончилось приключение Д’Артаньяна и его верных друзей тем, что Фея Льдинка вернула волшебные огоньки. Праздник у новогодней елки состоялся. Вечер продолжился праздничной дискотекой. 
Всех с Новым Годом, годом металлического Тигра, который наступит 14 февраля 2010 года, в 5 часов 50 минут по Москве.








Архипова Ирин; учащаяся 8 класса

Какими были предыдущие годы Тигра?


   1998 год
Этот «тигровый» год отмечен тяжелейшим экономическим кризисом в России. Кризис это также называют дефолтом. Историки считают датой наступления дефолта 17 августа 1998 года. Малые предприятия обанкротились, банки лопнули…Вот таким зубастым и хищным оказался для России год Тигра.

В сентябре 1998 года в США была основана компания «Google». 25 июня 1998 года корпорацией «Microsoft» была выпущена операционная система «Windows 98». Получается, Тигр в 1998 выступил в роли бедного, но гениального профессора.


1986 год
Этот  год ООН объявила годом мира. Однако, 26 апреля произошла авария на чернобыльской АЭС. Продолжалась «холодная» война…

1974 год
В этом году население Земли стало равным четырем миллиардам. В США произошла первая в истории государства отставка президента. Ричард Никсон сложил свои полномочия. Кажется, Тигр настроен против государственных деятелей.
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· В конце XIX века российским крестьянам собирались бесплатно раздавать голландских коров, дающих молока в несколько раз больше. Крестьяне  противились этому по двум причинам. Во-первых, голландская корова не будет как русская, есть что попало и сдохнет с голоду. А во-вторых, главный продукт, из-за которого держали коров в российских деревнях, - это не молоко. А что?

Ответ: Навоз ( без навозе не будет хлеба – других удобрений не было)

· Отправляясь в 70-х годах в Африку фотографировать местные племена, Лени Рифеншталь прихватила с собой предмет, сослуживший ей хорошую службу. В Судане в то время было множество внутренних границ, преодоление которых было сопряжено с малоприятными и утомительными процедурами. Но небольшой сувенир, врученный таможенникам или пограничникам, часто помогал миновать границу почти мгновенно. Что это за предмет?
Ответ: Фотоаппарат Polaroid
· Этот остров, лежащий к юго-западу от Суматры и Зондских проливов, стал известен европейцам в 1699 году, когда там потерпело крушение английское торговое судно. К своему удивлению, они обнаружили на острове высоко развитую культуру – особенно сильное впечатление произвела столица туземцев, обнесенная каменной стеной высотой около метра. Что это за остров?
Ответ: Лилипутия





· Тердунов Алексей

· Степанова Мария

· Савин Александр
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На фото: Атаманша – Старикова Оля





С Новым годом!
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На фото: Мушкетеры в гостях у Султана. В роли султана Степанов Никита, визиря – Архипов Николай
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Кто родился в декабре?





Факты





Год Тигра уже стучится в дверь








