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В движении - жизнь!
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В ЭТОМ НОМЕРЕ

צ Славное имя – Учитель!
צ День школьного самоуправления
צ Едем на выставку работ Рериха
צ День пожилых людей
С Днем Учителя любимые педагоги!

Какое гордое призванье -

Давать другим образованье,

Частицу сердца отдавать,

Пустые ссоры забывать…

Ведь с нами объясняться трудно,

Порою очень даже нудно

Одно и то же повторять,

Тетради ночью проверять.

Спасибо вам за то, что Вы

Всегда бывали так правы.

Хотим мы пожелать,

Чтоб вы не знали бед,

Здоровья, счастья на сто лет!

Учитель! перед именем твоим

Позволь смиренно преклонить колени…
Н.А. Некрасов

5 октября во всех школах Росси празднуют День Учителя. А откуда пришел к нам этот праздник?

В 1944 году, в Америке, а точнее – в США, скромная, но деятельная учительница из штата Арканзас, написала целую петицию политикам и чиновникам в Вашингтон. В этой петиции учительница предложили оказать уважение педагогам США. Письмо случайно попало в руки жене президента США, Элеоноре Рузвельт, которая и встала на сторону учительницы, убедив сенаторов предпринять какие-либо шаги в этом направлении. Однако почти 10 лет понадобилось политическим мужам, чтобы признать важность учительского дела, и лишь в 1953 году был провозглашен День Учителя на государственном уровне. Вслед за США, решено было этот праздник сделать государственным и в СССР, бывшем тогда политическим оппонентом Штатов. Праздник "День Учителя" в РФ был утвержден указом Президиума Верховного Совета СССР в 1965 году. Его принято было отмечать в первое воскресенье октября. И уже в 1994 году, совместив День Учителя с Всемирным днем учителей, утвержденным ЮНЕСКО, этот праздник отмечается 5 октября.

5 октября – Международный день учителя. Это день когда школа полна цветов, улыбок и смеха. День, когда ученики благодарят педагогов за их нелегкий труд, терпение, мудрость. Когда дарят в подарок стихи и поют песни. 
Этот праздник с нетерпением ждут не только учителя, но и сами ученики. Ведь именно в этот день они могу попробовать себя в роли педагогов.  В школе наступает день Школьного самоуправления. Задолго до этого дня учащиеся начинают подготовку к урокам, которые им предстоит давать. Готовят планы, подбирают дополнительный материал, составляется расписание уроков на этот день. 

В этом году учащиеся 10-11 классов и несколько человек из 9 класса выступали в роли педагогов. После торжественной линейки начались учебные занятия. За всем учебным процессом строго присматривал «временный директор». В этом году им был Савин Александр, учащийся 11 класса.

После окончания учебных занятий в рекреации школы состоялся «Голубой огонек». Ведущими огонька выступали Степанов Никита и Сакадина Юлия. Для учителей звучали песни, разыгрывались сценки. Учащиеся 3 класса Зайцев А., Прилипко А., Уханова М. порадовали всех частушками. Много теплых слов и искренних пожеланий было высказано в этот день в адрес учителей. А в заключение концерта каждому учителю ребята преподнесли букеты осенних цветов и небольшие сувениры. 

Степанов Никита, учащийся 9 класса.
На снимках: на уроках; во время праздничного мероприятия.
Фотограф: Веткасов Евгений


С 27 сентября по 3 октября в Детской школе искусств работала передвижная выставка репродукций картин Николая Константиновича Рериха, и его сына Святослава Николаевича «Как прекрасен этот мир». 
Когда нам на общешкольной линейке сообщили, что все желающие могут поехать на выставку, и стоимость билета составляет всего 20 рублей, мы очень обрадовались. Ведь в селе так мало происходит интересного, необычного. В субботу, 2 октября за нами пришел из района автобус, так как своего транспорта школа не имеет. Желающих было столько (34 человека), что сидеть нам пришлось по трое на двухместном сиденье. Но это нас не огорчало, чего конечно нельзя было сказать о водителе автобуса. К 12,30 мы приехали в Матвеевку. Нас сопровождали два учителя – учитель литературы Борисова А.И. и учитель ИЗО Мусифуллина А.Р. 
Эта выставка приехала к нам из города Мелеуз Республики Башкортостан. Выставку репродукции картин Н.К. Рериха и С.Н. Рериха дополнили репродукции картин индийских художников как современных, так и древних, фотоработы под названием «Индийский уголок», ковры ручной работы, индийская одежда и обувь, сувениры. Во время осмотра выставки звучала спокойная индийская музыка. У нас была возможность не только увидеть национальные костюмы Индии, но и примерить их. Женский костюм примеряла я. Он состоял из длинного куска шелка зеленого цвета с голубыми полосами. Это было сари. Меня удивило… В нем важна не только длина полотна, но и то из какого материала состоит оно и необходимо правильно обмотать им тело девушки. Мужской костюм примерил на себя Попов Виктор. Он состоял из синей бархатной жилетки, вышитой золотыми узорами и шапочки похожей на национальную тюбетейку восточных народов. В завершении выставки все желающие могли приобрести сувениры из Индии.
Когда мы ехали назад домой в автобусе, то делились впечатлениями. Оказывается, нам всем очень понравилась выставка. Понравились работы, на которых природа предстала нашему взору во всей своей красе, поразила красота девушек и женщин Индии.
Садчикова Анастасия, 9 класс

На фото: автор материала А. Садчикова

1 октября  в нашем селе отметили День пожилых людей. Для всех пенсионеров, ветеранов труда в Кузькинском СДК проводилось торжественное мероприятие. Были разыграны различные конкурсы, из наиболее эффектных и запоминающихся конкурс «Осенняя композиция», где каждый, проявив фантазию, мог составить свой осенний букет. Учащиеся Кузькинской средней школы не остались в стороне от этого события. Детьми был подготовлен праздничный концерт.  После концерта для пенсионеров – праздничное чаепитие.
На уроках технологии учащиеся 5-7 классов под руководством Савиной Галины Алексеевны изготовили поздравительные открытки. Говорят что не дорог подарок, а дорого внимание. В этом смогли убедиться ученики, участники волонтерского движения, когда ходили вручать открытки по домам тех, кто не смог придти на торжественную часть мероприятия в СДК. Нас сердечно благодарили и приглашали в дом, на чашечку горячего чая.Мазин Василий, учащийся 9 класса

На фото: на праздничном мероприятии.
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