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В движении - жизнь!
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В ЭТОМ НОМЕРЕ

צ Ура! Скоро каникулы!!!
צ  Новогодний Бал-маскарад
צ  Открытие лыжного сезона
צ Открытие ФОК «Юбилейный»
צ Соревнования по волейболу
צ Мы украшаем нашу школу
צ Новогодний бал-маскарад
צ Губернаторская ёлка


Декабрь – последний месяц года! Время подвести его итоги, и поставить задачи на новый год.

Учащиеся хотят закончить вторую четверть с хорошими отметками, чтобы порадовать учителей и родителей, порадовать себя. Но не всегда это получается. 

Мы задали вопросы учащимся о том, что мешает им хорошо учиться.

Ответы просто шокировали. Например, среди юношей 9 класса, ни один из опрошенных не назвал какой либо боле менее веской причины своих низких оценок. Не оправдывались ни загруженностью, ни способностями, ни какими то личными мотивами… И словно сговорившись все твердили... Лень. Мы просто ленимся. Ленимся учиться. Нам неохота. Да уж….
А что же такое лень? Вот что  я нашла в Интернете по этому поводу…
«Прежде чем перейти к делу, я развею два мифа, связанные с понятием «лень». Два мифа, мешающие миллионам людей перестать лениться. Первый миф такой — лень считают чем-то независящим от человека, неотъемлемой и неустранимой чертой характера. Это полная чушь. Лень — это всего лишь определенные шаблоны поведения, привычки. А привычки можно менять.  Второй миф заключается во фразе «Лень — это когда я ничего не делаю». Это тоже полная чушь. Потому что, когда человек говорит «я ленюсь», он не ничего не делает, а:

 1. Ест. 

2. Смотрит телевизор.

 3. Слушает музыку.

 4. Смотрит кино.

 5. Бродит по Интернету.

6. Играет в компьютерную игру. 
7. Читает книги.

 8. Валяется на диване.

9. И т. п. 

Все это — действия. Другое дело, что, когда эти действия начинаются отнимать по 6 часов в день, они начинают мешать жизни. Поэтому более верным определением будет следующее: «Лень — это бесполезные действия». А теперь собственно метод. Он заключается в одной-единственной фразе: «Чтобы перестать лениться, надо ничего не делать». Я не шучу. Я пользуюсь этим методом уже два года. Я начала его применять прямо во время тяжелой депрессии. Как же применяется этот метод? Допустим, вам надо совершить какое-то действие. Вы решаете (а лучше — записываете на бумаге), во сколько вы это дело начнете и сколько времени будете им заниматься. Допустим, вы начнете этим заниматься в 11:00 и будете им заниматься последующие два часа (до есть до 13:00). В 11:00 вы начинаете бороться с ленью, а именно — ничего не делать. То есть вы прекращаете все перечисленные в списке выше дела. Вообще перестаете что-либо делать. Просто сидите или стойте в комнате. Лежать не надо, это приведет организм в состояние сна. Вскоре (у меня — в ближайшие несколько минут) вы почувствуете, что можете приняться за работу. В голове наступит прояснение — что прямо сейчас надо сделать. И вы начнете это делать. Сразу страхую от возможной ошибки — чтобы приниматься за работу, достаточно знать ближайшее действие. Не нужно представлять весь объем работы. Если первый шаг — нажать кнопку «Пуск», нажмите кнопку «Пуск», даже если не знаете, каким будет следующее действие (или не хотите его совершать). После того как нажмете, вскоре и вспомните, и захотите. Если же во время работы вы снова почувствуете приступ лени — опять прекращаете что-либо делать. И вскоре снова вернетесь в работоспособное состояние. Это все. Этот способ можно применять в любое время для любых дел. Повторяю — ничего больше делать не нужно. Не нужно убеждать себя, что надо работать. Не нужно «совершать над собой усилий». Не нужно, более того — нельзя давить свои мысли. Мыслям надо позволить течь свободно и в любую сторону. Если работу прерывает «поток сознания» — это не страшно. Я специально замеряла — самый длинный из таких «потоков мыслей» длится 7 минут. И прекращается, нередко одарив вас полезной идеей. Тех, кто будет применять этот способ, прошу оставлять вопросы о возможных затруднениях. Подскажу, отвечу, и внесу решения этих затруднений в статью. И напоследок замечу, что вы можете начать применять этот способ не в 11:00, а прямо сейчас. Просто прекратите что-либо делать.
Источник: http://habrahabr.ru/blogs/gtd/7579/












ЗВР: Мязина О.В.


28 декабря в Кузькинской средней школе состоялся Бал-маскарад. Начало детской елки (2-6 классы) было назначено на 11 часов. Для ребят было разыграно сказочное представление «Три загадки или сказка про то, как ученик 5-го класса Вася Рыбкин Снегурочку из беды выручал» 
Для учащихся старших классов начало праздничного вечера было запланировано на 7 часов. И всех учеников 7-11 классов ждала детективная история «Шерлок Холмс идет по следу».
После праздничного сценария с детьми проводились различные призовые игры. 
Членами родительского комитета для детей были закуплены подарки.






М. Тропынина, 6 класс





Фотограф: Мязина О.В.

Открытие лыжного сезона

В пятницу, 17 декабря, на спортивной базе «Узелинка» прошли районные соревнования по лыжным гонкам в связи с открытием лыжного сезона в Матвеевском районе.

Данные мероприятия проводятся каждый год с целью популяризации лыжного спорта, привлечения населения к занятиям спортом и пропаганды ЗОЖ. 
В соревнованиях приняли участие 14 общеобразовательных школ района с количеством участников более 100 человек. Также были приглашены все желающие.

Нашу школу представляла учитель физкультуры Гончарова Лариса Николаевна и учащиеся: 

· Веткасов Евгений – дистанция 3000 м., 9 результат из 15;

· Архипов Владислав – дистанция 2000 м, 10 результат из 17;

· Архипова Татьяна – дистанция 2000 м, 6 результат из 11.
Да уж, результаты скажем прямо средненькие… А хотелось бы грамот и призов. Давайте пожелаем ребятам – «Поднажать!!!». Тем более, настоящая зима только начинается. 









Л.Н. Гончарова, тренер лыжной команды

18 декабря произошло поистине знаменательное событие в нашем районе. Наконец то завершилось строительство физкультурно-оздоровительного центра продолжавшееся целых три года. Свое название – «Юбилейный» ФОК получил в честь 75-летнего юбилея района, который отмечался летом 2010 года.
Что же представляет из себя ФОК? Ну во первых – это универсальный спортивный зал общей площадью 42*24 метра где можно заниматься мини-футболом, волейболом, баскетболом и другими видами спорта а во вторых – это тренажерный зал, в котором все желающие смогут укрепить свое здоровье и улучшить физическую подготовку.
На торжественное открытие комплекса приехал губернатор области Ю. Берг, а также главы соседних районов. Именно губернатору и было предоставлено почетное право, разрезать символическую ленточку. После торжественного построения под звуки гимна был внесен и поднят флаг страны. Губернатором области преподнесен подарок в виде сертификата на 100 тысяч рублей. Символический ключ от «Юбилейного» был вручен его хозяевам – юным спортсменам.
После официальной части церемонии открытия спортивные команды района показали выступления в различных видах спорта.

Были приглашены на это событие и учащиеся нашей школы, совместно с тренером ДЮСШ Мусифуллиным И.Ю.

Будем надеяться, что открытие нового комплекса поможет ребятам из сельской глубинки в скором будущем на равных выступать в различных соревнованиях с их городскими сверстниками.








Веткасов Евгений, учащийся 9 класса








На фото: Тренер Мусифуллин И.Ю.

 и волейбольные команды юношей и девушек

· КОРОТКО:
· С 15 декабря по 1 марта 2010 года стартует районная межведомственная профилактическая акция «Помоги ребенку». Приоритетными направлениями акции являются охрана жизни, здоровья подрастающего поколения; обеспечения права каждого ребенка жить и воспитываться в семье; создание условий для сохранения кровной семьи ребенка, развитие института приемной семьи её нравственных устоев.

· 29.11.2010г. на базе МОУ «Кузькинская средняя общеобразовательная школа» прошёл районный семинар-практикум для руководителей общеобразовательных учреждений по теме: «Управление профессиональным развитием педагога как фактор повышения качества образования», в работе которого приняли участие директора средних и основных школ, работники отдела образования. За высокий методический уровень проведения открытых уроков: по математике в 6 классе (Савина Г. А.), географии в 7 классе (Архипова Г. В.), информатики в 10 классе (Мязина О. В.) учителям, а также учащимся данных классов на общешкольной линейке были вручены благодарственные письма. Поздравляем!

· Стало уже доброй традицией накануне празднования Нового года проводить ёлку главы района. В этом году это событие произошло 27 декабря. На праздник съехались 70 детей из различных сел нашего района. Здесь и отличники, и победители различных областных и всероссийских конкурсов, и спортсмены, достигшие высоких результатов, стипендиаты главы района, победители олимпиад… От нашей школы были делегированы Степанов Владимир (учащийся 7 класса) и Сакадина Юлия (ученица 11 класса), победители районных олимпиад. Сопровождающим учителем была Савина Галина Алексеевна. Елка была проведена в виде театрализованного представления со сказочными персонажами. По окончании всех участников наградили памятными подарками.
· В соответствии с Положением  о проведении  муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников и на основании приказа ОО № 01/10-175 «О проведении школьного, муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников в 2010-2011 учебном году» с 17 ноября по 10 декабря 2010 года отделом образования проведена районная олимпиада школьников по 17 предметам. Нашу школу представляло 10 учеников. В итоге победителей трое:
Степанов Владимир (математика, 3 место – учитель Сартова Н.И.);

Сакадина Юлия (обществознание, 1 место – учитель Сартова Н.И.);

Тердунов Алексей (английский язык, 2 место – учитель Мусифуллина А.Р., история - 1 место - учитель Сартова Н.И.).

Всем победителям и их педагогам по школе объявлена благодарность.

· Наверно всех, кто посетил школу в праздничные дни, порадовало оформление входа. Гирлянды с надписью 2011 и стоящие у входа ледяные Дед Мороз и Снегурочка. Фигуры были выполнены из снега учащимися школы в преддверии новогодних праздников. В этом им помогали учителя: Мусифуллина А.Р. и Борисова А.И. Во время работы всех настолько захватил процесс творчества, что никто не подумал о фотоаппарате. А жаль… 

Отдых в Ровеснике
Как мы и обещали в предыдущем номере газеты, мы публикуем репортаж с учеником 9 класса Степановым Никитой, побывавшем в профильном лагере «Ровесник» Тюльганского района.
- В лагере было 6 отрядов, около двадцати человек в каждом отряде. Отряды смешанные, т.е. состоящие из мальчишек и девчонок.

Тот, в который попали мы с Васей Мазиным (4 отряд) назывался «Канатоходцы». Я считаю, что наш отряд был самым дружным. Вожатыми у нас были Александр и Ася. Именно так они просили себя называть, без отчества.

Как же складывался распорядок дня? Ну во первых: 8 00 – подъем. Затем зарядка. Затем завтрак. На завтрак обычно была молочная каша, чаще всего какао и хлеб. Затем с нами проводились различные мероприятия, соревнования, лекции.

В 1300 комплексный обед. Затем опять мероприятия. Потом ужин. Он состоял из второго блюда, салата, фруктов и кефира. Далее шли чаще всего лекции, затем дискотека. И в 2300 отбой.

Программа мероприятий была настолько насыщенной, что первые три дня мы очень сильно уставали. На четвертый день нашего пребывания пошел дождь. Я думал, что мы на улицу вообще не выйдем. Но нас вывели играть в футбол. Было три команды из Сакмарского, Соль-Илецкого и Тюльганского районов. Я играл за Тюльганский район. Судьей на этих соревнованиях был вожатый нашего отряда. После того как матч закончился, пришлось очень долго сушиться в корпусе. Прошло немного времени и вдруг команда – 4 отряд – стройся. Мы построились. Вышли опять на улицу и нас начали делить на группы – одной группе предстояло петь, а другой рисовать. Десять человек ушли рисовать, а остальные петь. Просто все это происходило 4 ноября, в День народного единства, и нужно было нарисовать рисунок с данной тематикой.
Затем была лекция с темой «Волонтерское движение». По ходу лекции собравшимся по очереди кидали в руки волейбольный мяч и при этом спрашивали – Хочешь ли ты быть волонтером? Я честно ответил – нет, не хочу. Это не для меня. 

Особенно мне запомнился один из дней нашего пребывания в лагере. Как обычно он начался с зарядки. На улице с утра шел дождь. Поэтому мы смотрели фильм по телевизору, а затем пошли по корпусам. Думали что мероприятий не будет. Но вожатые решили иначе. Нас собрали и начались спортивные состязания. Они состояли из того, что каждый отряд (команда) должен был пройти по станциям.
 - на бревне;

 - на ковре;

 - айсбер(весь отряд взявшись за руки и цепочкой передвигается по листкам разложенным на полу, как по льдинам);

 - стена (веревку натягивали, она изображала стену. И нужно было её преодолеть);

 - удиви меня;

Самым сложным оказался конкурс «Гусеница». После того как все станции были пройдены, нужно было подбежать к директору и отдать ему лист с баллами.

В последний день клеили коллаж о первом дне лагерной жизни. Закончилась наша смена вечерней дискотекой.

Никита, большое спасибо тебе за интервью. Надеюсь, нашим ученикам будет интересно его прочесть.











Интервью брала Мязина О.В.



24 декабря в открывшемся ФОК «Юбилейный» прошли соревнования по волейболу среди девушек и юношей 1993-1995 годов рождения. Их целью было повышение спортивного мастерства. Ведь победители станут участниками областных зональных соревнований «Старты надежд – 2011». 
В соревнованиях приняли участие команды из Матвеевской, Новоспасской, Новоузелинской, Емельяновской Сарай-Гирской, нашей Кузькинской и команда детско-юношеской спортивной школы.

Обстановка на игре была накаленной, азартной. Борьбы велась за каждый мяч, за каждую партию. В результате упорной борьбы команда юношей заняла третье место, а команда девушек – второе. Тренером команд в обеих случаях выступал Мусифуллин Ильнур Юнирович, руководитель спортивной секции по волейболу.

Победители соревнований получили денежные премии и грамоты. Желаем им дальнейших творческих успехов.










Мироненко Анна, учащаяся 10 класса
Фотографии из ФОК для выпуска газеты предоставлены Пузырниковым Андреем, 9 класс. Андрей – спасибо!!!.
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