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В движении - жизнь!
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Школьная актуальная газета
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В ЭТОМ НОМЕРЕ

צ 9 Мая – День Победы!
צ  Акция «Миллион деревьев»
צ «Зарница – 2011»
צ Областной День Детства
צ «Чтоб было красиво…»
צ «Эх, картошка, объеденье»
צ Зеленая страница. Сморчки.
צ Sport
צ Последний звонок
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Давно отгремели бои, не слышны взрывы бомб и пулеметные очереди. Заросли траншеи нанесенные войной земле, поросли травой безымянные могилы и выросли цветы на полях былых сражений… И только память в сердцах людских жива. Она живет там до тех пор, пока жив на земле хоть один человек, помнящий это страшное слово – Война…
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Каждый год в День Победы собираются ветераны войны, вдовы погибших и труженики тыла возле обелиска Славы и памятника Герою СССР Сухину А.И., чтобы почтить память павших в боях. На митинге звучат речи, учащиеся школы стоят в почетном карауле, возлагаются цветы и венки. Хочется подойти к надписям, высеченным на мемориальных досках, и прошептать тихонько: « Мы помним, помним о вас дорогие наши земляки. Помним о всех тех, кто сложил головы на этой войне, кто ушел совсем юным после школьной скамьи и не вернулся домой, помним о тех, кто оставив дома жен и детей бился на полях сражений, да так там и остался. Может быть в братской могиле, а может быть просто стал землей и травой». Нам хочется это сказать, но мы почему-то стесняемся это сделать. И мы просто стоим и молчим, скорбно поджав губы и стараясь удержать рвущиеся наружу слезы. 
По данным Кузькинской сельской администрации на 9 мая 2011 года в селе Кузькино проживают: 

Один участник ВОВ – Зайцев Владимир Николаевич (сейчас живет у внука в селе Матвеевка);
Пять вдов участников ВОВ;
Одиннадцать тружеников тыла, награжденных медалями «За доблестный труд в годы ВО войны».

Поздравляем всех с праздником Победы! И наш концерт для вас в подарок. 





ЗВР: Мязина О.В.





Фотографии автора материала.
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 «Посадим миллион деревьев»
В рамках акции «Посадим миллион деревьев», объявленной губернатором Оренбургской области Ю.А. Бергом, прошло озеленение и нашего села. Инициатором данного мероприятия выступало МО Кузькинский сельсовет, во главе с Мусифуллиным Ильнуром Юнировичем, главой сельсовета.

Учащиеся нашей школы с удовольствием приняли участие в закладке парка в районе сельского клуба. Было всего завезено около ста саженцев ели и сосны. 
10 мая в течение двух часов ученики занимались высадкой, при этом старались делать не просто углубление в виде ямки для саженца, а оформлять их для более эстетичного вида в виде небольшой клумбы.

На импровизированный субботник пришли работники СДК, сельсовета, ФАП.
Отрадно заметить, что жители села тоже включились в озеленение своих приусадебных участков. 









Мироненко Анна, учащаяся 10 класса
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В целях патриотического воспитания молодежи, совершенствования подготовки учащихся к военной службе, поднятия её престижа среди молодежи, привлечения к военно-патриотическому воспитанию молодежи широкого круга заинтересованных организаций и общественности района, 12 мая 2011 года прошли районные спортивные состязания «Зарница - 2011» среди учащихся средних школ района.
Соревнования проходили на базе Матвеевской средней школы. Всего в них участие приняли 8 команд. Каждая команда состояла из 5 юношей и 3 девушек, в возрасте 14-15 лет.
Спортсмены соревновались в строевой и военной подготовках, в преодолении полосы препятствий., в конкурсах «Равнение на знамя» и «Вахта памяти», а также в беге на 60 и 1500 метров, метании гранаты, силовой гимнастике и пулевой стрельбе.

Я задала несколько вопросов участникам нашей команды.
Атякшова Жанна:

 - Самым сложным этапом для меня был подъем на вертикальное препятствие (прохождение стенки). Дело в том, что я очень боюсь высоты…

Григорьева Анастасия:

 - Мне больше всего понравился конкурс на сборку и разборку автомата и стрельбу. Для меня все было в новинку, потому что в школе на уроках ОБЖ мы этого не делаем.

Степанов Владимир:

Я как запасной участник состязаний в основном весь свой азарт тратил на то, что болел за нашу команду. Я чувствовал гордость за наших участников, как они боролись и рвались к победе, но к сожалению этого не произошло.

Да, наша команда не в лидерах в этих состязаниях. Каждый год нашим детям не хватает подготовки, экипировки и простых денежных средств, чтобы выступить достойно. А так хочется, чтобы они приехали со счастливой улыбкой на лицах и сказали: «МЫ победили!».






Педагог-организатор: Л.Н. Гончарова. Фото автора материала

Уже стало доброй традицией в третью субботу мая проводить областной День детства. В этом году этот добрый и светлый праздник пришелся на 21 мая. 

День начался с торжественной линейки, на которой директор Кузькинской СОШ Зимагулов Р.С. поздравил всех присутствующих. Учитель истории вручила почетные грамоты и призы, присланные участниками победителям конкурса «Золотое руно».

Далее педагог-организатор школы Гончарова Лариса Николаевна огласила план проведения мероприятий для детей.

Для учащихся 9-11 классов проводилась эстафета. Всего было 2 команды – сборная команда 10, 11 класса и команда 9 класса. Каждая команда состояла из 8 участников. В упорной борьбе ученик 9 класса Степанов Никита вырвал победу у учащихся 10, 11 классов. 
С учащимися начального звена проводились «Веселые старты». Ответственной за их проведение выступала классный руководитель 2,4 класса Сакадина Надежда Николаевна.

В среднем звене, учителем музыки Мязиной Ольгой Владимировной проводилась игра «Угадай мелодию». Победителем заслуженно стал Тердунов Алексей, ученик 7 класса, имеющий прекрасный слух и великолепный голос, постоянный участник всех проводимых мероприятий в школе. 
Все дети после окончания мероприятий получили мороженое, а победители ещё и призы. Команда 9 класса, победившая в эстафете – торт, Тердунов Алексей – DVD диск, с караоке песнями.



ЗВР: Мязина О.В.
«Чтоб было красиво…»

Мы продолжаем наводить порядок и облагораживать территорию нашей школы.
Во первых провели повторную уборку мусора, опавшей листвы, упавших веток и деревьев. 

Наконец то смогли осуществить вывоз всего этого «добра». Спасибо Веткасову Жене, и его родителям (они помогли с трактором). 
В третьих. Мы решили сделать наш двор не только чистым, но и красивым. Вдохновителем выступили учителя технологии Зимагулов Р.С. и Мязина О.В. У нас перед зданием школы есть неосвоенный пришкольный участок, на котором кроме яблони и куста вишни ничего путного больше не растет. Именно здесь мы и запланировали создать зону отдыха и зону развлечений для дошкольников и учащихся начальных классов. Ещё осенью были перенесены с заброшенной детсадовской площадки игровые металлические конструкции (всевозможные горки и беседки). Теперь мы их установили, планируем покрасить все это. Сделали в центре большую красивую клумбу. Собираемся к ней сделать насыпную дорожку из щебня и установить лебедей и вазоны из автомобильных покрышек. Вот бы все задуманное удалось, такая красота будет! А пока у нас только первые шаги. Но ведь главное – начать!







Чараева Валентина, 10 класс






На фото: идет погрузка мусора, наша новая клумба.


«Эх, картошка, объеденье…»

Такого засушливого лета, каким было прошлогоднее не могут припомнить даже наши родители, не то что мы. Овощи, выращенные на нашем пришкольном участке, всегда являются хорошим дополнением к нашему школьному столу. Но в прошлом году картофель вообще не уродился, остальных овощей было собрано мизерное количество. 
В этом году как говорится «с миру по нитке», нам удалось набрать небольшое количество семенного материала картофеля. Вот его мы в ближайшую субботу и посадили. Ну что ж, будем ждать дождя. Если он будет вовремя, то урожай нас порадует. Ну а если как в прошлом году…. Эх, может быть вообще и убирать тогда его не стоит?






Степанов Егор, ученик 11 класса






На фото: идет посадка картофеля


Так уж повелось в нашей семье, что как только весной сойдет снег, а осенью пока не ляжет, наша семья ведет тихую охоту. Да, да, вы не ошиблись. Речь идет о сборе грибов. Вот и в этом году солнечным майским днем я с родителями поехал в лес за грибами. Сморчки, любимые мамины грибы. Вот уже на протяжении нескольких последних лет их почему-то не было в лесу, я думал, что и в этом году из-за засушливого прошлогоднего лета их тоже не будет, но ошибся. Лес стоял ещё без листвы, и мы в полной мере смогли насладиться им. Не спеша, присматриваясь и приглядываясь, я обследовал бугорочки и засохшую траву. И результат не заставил себя ждать. Грибы стали попадаться. Сначала совсем чуть-чуть, а потом все больше и больше… Одного из таких красавцев мне удалось заснять на фотоаппарат. А всего мы набрали почти два ведра.










Мязин Вася, 6 класс. Фото автора.

Как мы уже писали ранее, с 18 по 21 апреля прошел детский смотр художественной самодеятельности «Талант! Музыка! Дети!» под девизом «Школа, милая школа»!». 
По итогам смотра среди средних школ наша школа заняла третье место и награждена Почетной грамотой отдела образования и денежной премией в 500 рублей. 
А танцевальный номер «Выйду на улицу…» в исполнении Мазина Василия, Чараевой Валентины и Рыбиной Натальи будет показан на сцене во время районной августовской педконференции.

Молодцы ребята, поздравляем!



· В связи с празднованием 66 годовщины Победы в Великой Отечественной войне в районе состоялись соревнования по мини-футболу. Наша школа, в очередной раз вернулась с почетной грамотой. Ребята завоевали третье место. Поздравляем!
· 4-6 мая в Асекеево проходили зональные соревнования по футболу среди команд северо-западного Оренбуржья. В состав районной сборной входили и ученики нашей школы: Степанов Егор, Степнов Никита, Степанов Александр, Веткасов Евгений, Баев Олег, Пузырников Андрей. Всего команда состояла из 15 человек. Участие в соревнованиях принимали сборные команды из районных центров: Северный, Асекеево, Бугуруслан, Абдулино, Матвеевка и Шарлык. Всего сборная нашего района провела 3 игры. Только в одной игре, с Бугурусланской командой со счетом 1:1 сыграла вничью. И проиграв Абдулинской и Северной командам заняла итоговое четвертое место.

Обзор провел Веткасов Евгений

Последний звонок
25 мая в Кузькинской средней общеобразовательной школе прозвенел последний звонок.
Этот радостный и волнующий день в жизни самих выпускников, учителей, родителей. Позади одиннадцать лет школьной жизни, а впереди выпускные экзамены  и выбор дальнейшего жизненного пути.

И вот они стоят перед нами: молодые, красивые, с радостными лицами. Они сегодня отличаются от всех остальных школьников. И не только тем, что на груди у них лента с надписью «Выпускник», а потому что в их глазах сейчас без труда можно одновременно увидеть и грусть от понимания того, что это последний день детства, и радость, что они наконец-то дожили до этого Последнего звонка. Они стоят и на их лицах смешанные чувства: волнение, гордость, интерес к новой жизни, которая ждет впереди, и горечь от сознания того, что именно сегодня 11 класс перестанет существовать как единое целое.

Степанов Егор, Сакадина Юлия, Сакадина Наталья, Савин Александр. Их всего четверо, казалось бы, так мало, но мы прекрасно осознаем, как нам их будет не хватать. Егора, спортсмена и заводилу всех общешкольных мероприятий, красавицы Юлии и умницы Натальи, наших любимых близняшек. Саши с его умением решать любые хозяйственные дела…
Звучат поздравления, вручаются грамоты… От комитета по делам молодежи (Родин А.Ю.), главы МО Кузькинский с/совет (Мусифуллин И.Ю.), директора школы Зимагулова Р.С. От учителей. Родителей. Дошколят… Напутственные слова первого учителя Агарковой Т.А. и классного руководителя Савиной Г.А. И вот уже плывет над школой мелодия школьного вальса… А Савин Александр и Дунаенко Екатерина (будущая первоклассница) идут и переливается школьный колокольчик…

В добрый путь дорогие выпускники. Широкой вам дороги, и удачного начала вашей самостоятельной жизни. Ни пуха, ни пера!

ЗВР Мязина О.В.

Фото: наши выпускники; звучит последний звонок.
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