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В движении - жизнь!
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Школьная актуальная газета
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В ЭТОМ НОМЕРЕ

צ Смотр художественной самодеятельности СДК
צ  День родной школы
צ Районный семинар
צ День святого Валентина
צ Вручение районных грамот
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צ Акция «Твой голос»
צ Сочинение как бомба?
צ Блиц-опрос…
צ С Днем защитника Отечества
צ Проводы русской зимы. Масленица
צ Спорт. Спорт. Спорт
(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
1 февраля в Кузькинском СДК прошел творческий концерт участников художественной самодеятельности в рамках районного фестиваля « Обильный край, благословенный».
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Отрадно видеть, что на протяжении последних нескольких лет основную часть концертной программы составляют номера в исполнении учащихся нашей школы. Вот и на этот раз шесть номеров были подготовлены ими же. Вокальный ансамбль «Девчата» исполнил песню «На вечеринке», Мироненко Аня и Куликова Кристина исполнили песню из репертуара Надежды Бабкиной «Тень, тень…», Удачным стал дебют молодой исполнительницы Анастасии Григорьевой с песней «Белые лебеди».

Хорошо сыграли интермедию «Интервью» А. Мироненко и А. Ожерельев. Алеша Ожерельев не зря считается хорошим чтецом. Его стихотворение «Не ставьте памятник деревне», как мне кажется, проникло каждому в сердце. Танцевальный номер «Выйду на улицу», так полюбившийся зрителям со школьного смотра художественной самодеятельности не оставил никого равнодушным и на этот раз. Педагогический коллектив нашей школы тоже не остался в стороне от данного мероприятия. Зрителям особенно понравилась песня «Ночная жена» в исполнении Ольги Владимировны Мязиной. Гостей весь вечер радовал конферанс бессменной ведущей Надежды Ивановны Сартовой. 
Перед концертом каждый желающий мог посмотреть выставку с работами мастеров умельцев.
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Л.Н. Гончарова 
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Согласно постановлению администрации муниципального образования Кузькинский сельский совет Матвеевского района Оренбургской области от 27 января 2012 года директору МБУО «Кузькинская СОШ» Зимагуллову Р.С. было рекомендовано провести 4 февраля 2012 года День родной школы. Данное мероприятие проводится с целью развития социально-педагогического партнерства, осуществления преемственности поколений, расширения ресурсной базы школы.
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На данное мероприятие были приглашены выпускники 1972, 1977, 1982, 1992, 2002 годов, ветераны педагогического коллектива, бывшие ученики школы. Для выпускников юбилейных выпусков были разосланы письменные приглашения. ЗВР Халимуллиной Гульнарой Наиповной совместно с учащимися 10-11 классов был подготовлен праздничный сценарий. Для всех гостей вечера проводились конкурсы, викторины. В качестве праздничных подарков дети дарили концертные номера. Зажигательный танец, песни о школе, родителях. В рекреации школы работала школьная ярмарка, организованная силами учащихся, педагогического коллектива школы и родителей. За её организацию отвечали члены родительского комитета. Всего из числа почетных гостей на вечере присутствовало 12 человек. Наибольшим по количеству собравшихся выпускников стал 1982 год. В качестве подарка бывшие ученики школы подарили электрополотенце, так необходимое школе. На ярмарке было собрано 2930 рублей, которые пойдут на нужды школы. На ближайшем заседании родительского комитета будет рассмотрен вопрос об их использовании. 



ЗВР Халимуллина Г.Н.
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Главное в этом мире не то, где мы стоим, а то в каком направлении движемся.
Оливер  Холмс
10 февраля 2012 года в МБОУ «Старокутлумбетьевская СОШ» состоялся районный семинар-практикум для учителей русского языка и литературы по теме: «Система подготовки обучающихся «группы риска» к государственной итоговой аттестации по русскому языку».
Семинар был открыт Шагатдиновым Марсом Рашитовичем, заведующим отделом образования админимтрации МО «Матвеевский район» и Озеровой Ольгой Петровной, первым заместителем министра образования Оренбургской области.

Ольга  Петровна пояснила, почему сейчас в систему образования внедряется ФГОС, были отмечены проблемные вопросы, стоящие на пути подготовки учащихся к итоговой аттестации.

Ольга Петровна с большим удовольствием присутствовала на открытых уроках в 9 и 11 классах.

Итог семинара подвел Шагатдинов М.Р.









Борисова А.И., учитель русского языка и литературы.
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В Кузькинской средней школе прошел вечер в честь празднования Дня святого Валентина. Всего за звание лучшей пары вечера боролись 5 пар: Брэд Питт и Анджелина Джоли (Ожерельев Алексей и Мироненко Анна), Максим Галкин и Алла Пугачева (Мазин Василий и Степанов Александр), Руслан и Людмила (Архипов Николай и Л.Н. Гончарова), Потап и Настя Каменская (Сбитнев Владислав и Григорьева Анастасия), Александр Пушкин и Наталья Гончарова (Мязин Василий и Солдаткина Юлия). По результатам различных конкурсов победителями стали Василий Мязин и Юлия Солдаткина.

Гл. редактор Мязина О.В.
На фото: справа - самая зрелищная пара вечера
слева – пара - победители

Поздравляем победителей Олимпиад!
Победителям и призерам районного этапа олимпиад на торжественной линейке вручены почетные грамоты.

 Победители: Тердунов Алексей (история - 1 место учитель Сартова Надежда Ивановна), Баев Олег (физкультура - 1 место учитель Гончарова Лариса Николаевна). Призеры: Мязин Василий, ученик 7 класса (технология - 3 место учитель Зимагулов Рамиль Сагитович), Тердунов Алексей, ученик 8 класса (география - 3 место учитель Архипова Галина Викторовна). Поздравляем учеников и учителей. Дальнейших успехов!

На фото: слева направо Мязин Василий, Баев Олег.



ЗУВР Халимуллина Г.Н.


При поддержке Министерства молодежной политики, спорта и туризма Оренбургской области 15 февраля 2012 года проводилась областная молодежная социологическая акция «Твой голос». Её основная цель – привлечение внимания молодежи к выборам президента РФ. Добавим, что акция является организационно-деятельностной игрой, в которой имитируется процесс голосования, и направлена на повышение интереса молодёжи к избирательному процессу. В месте проведения акции формировалась молодёжная участковая избирательная комиссия, которая готовила стол регистрации, урну для голосования, место для заполнения анкеты, агитационный стенд с информацией о кандидатах, правилами заполнения анкеты. 
Примечательно, что анкеты заполнялись в соответствии с принятыми правилами заполнения реальных бюллетеней на выборах.

В нашей школе была сформирована участковая избирательная комиссия в составе трех человек: Халимуллина Гульнара Наиповна (председатель), и члены – Борисова Анна Ивановна, Мусифуллина Альфия Равильевна.

В список для голосования было внесено 21 человек. Проголосовало – 21 человек. Неверно заполненных анкет – 2.

Участникам предложили ответить на два вопроса: Как проголосуют твои родители, и как проголосуешь ты на выборах 4 марта.
Вопросов в анкетах было два, и голоса распределились следующим образом:


Как проголосуют твои родители?

Как проголосуешь ты?

Жириновский Владимир Вольфович
3 (14%)


10 (48%)
Зюганов Геннадий Андреевич
4 (19%)


3 (14%)

Миронов Сергей Михайлович
0 (0%)


0 (0%)

Прохоров Михаил Дмитриевич
0 (0%)


1 (5%)

Путин Владимир Владимирович
11 (52%)


5 (24%)







ЗУВР Халимуллина Г.Н.
((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
О том, что листы школьных тетрадей кроме благих целей могут выполнять ещё и роль «артиллерийских снарядов» давно известно. Чего только не делают с ними наши дети. В нашей школе на протяжении последних месяцев новая тенденция. Скатанные из целых листов шарики после уроков можно найти в кабинетах повсюду. Я заинтересовалась, из чего же наши дети делают свои бомбы? Собрала их, развернула, и…В качестве воспитательных мероприятий решила выложить написанное на них на страницах нашей газеты. 
Первая бомба оказалась сочинением по литературе на свободную тему:
 - Здравствуй Ванек! Как делишки у тебя? Что делаешь? В деревню не собираешься? А то без тебя здесь совсем скучно. Давай приезжай, будем заниматься бизнесом, например, копать металл, собирать цветмет. 
Я забыл тебе сказать самое главное в этом письме. Помнишь, когда мы с тобой копали металл и выкопали 165 кг железа и у нас украли 100 килограмм? Я потом через два месяца нашел его. Знаешь, где они были? Там же, только в кустах.
Новостей у нас никаких нет. Мы пошли учиться в школу. Погода стоит мерзкая. На этом писать заканчиваю. Жду твоего возвращения. До свидания.
Интересно… Гоголь свои рукописные листки из романа «Мертвые души» тоже в кого-нибудь «пулял» или все же воздерживался?





Гл. редактор газеты «Шаг» Мязина О.В.
((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
В преддверии празднования Дня защитника Отечества мы провели блиц опрос с вопросом «Хотите ли вы служить в Армии?» Результаты опроса публикуем для своих читателей.

Баев Олег(10 класс)

 – Не знаю. Сейчас у меня в планах поступление в ВУЗ, а уже потом будет видно. 
Мазин Василий (10 класс)


 – Да, хочу. В ВДВ или в морском десанте.
Степанов Никита (10 класс)

 – Да, хочу. Но меня, скорее всего, не возьмут по состоянию здоровья.

Архипов Владислав (8 класс)

 – Армия – это моя мечта. Хочу служить в морской пехоте.

Сбитнев Владислав (8 класс)


 – Да, я хочу в армию. Может быть, поумнею там немного.

Степанов Владимир (8 класс)


 – Да, хочу. И желательно прямо сейчас. Потому что не хочу ходить в школу.

Тердунов Алексей (8 класс)

 – Да хотел бы. Либо в армию, либо поступить в летное училище. Но в последние годы портится зрение, боюсь, что не возьмут.

В продолжение темы…

24 февраля в нашей школе прошел вечер, посвященный празднованию Дня защитника Отечества. 
Из мальчиков и юношей 7- 11 классов было сформировано две команды – «Моряки» и «Звезда» по пять участников в каждой команде. Команды придумали оригинальные девизы. У Моряков - «Тонешь сам, топи другого!», у Звезды - «Наш девиз – педалька вниз». Капитанами команд были: у Моряков - Степанов Никита, у Звезды Тердунов Алексей.
Участники соревновались в различных конкурсах: «Сделай лучший самолет», «Стратег» (необходимо в течение минуты рассмотреть разложенные на столе предметы, а затем по памяти назвать их), конкурс загадок, «Бомбометатели» (попасть бумажным комом (!) в корзину). Кстати, в последнем конкурсе метким оказался только один участник – Мазин Василий (10 класс). В конкурсе на лучшую мумию в качестве мумий выступали Ожерельев Алексей и Сбитнев Владислав. В результате его проведения на свет появилась новая мумия - Тотенхомен! Учителям истории стоит поразмыслить над ещё одной загадкой Египта. 
В конкурсе капитанов команд было необходимо назвать как можно больше воинских званий. Победил Тердунов Алеша. В результате всех конкурсов со счетом 42/46 победу одержала команда «Звезда». Все участники получили призы в виде шоколадок. 
Вечер продолжился дискотекой.










Ожерельева Аня, учащаяся 9 класса
((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((

25 февраля в селе Матвеевка прошли торжественные проводы Русской Зимы и Масленицы.
Мероприятие началось с лыжной эстафеты, в которой принимали участие четыре команды. От нашего села представителей не было.
На протяжении всего праздника зрителей радовали концертной программой работники районного Дома культуры. Проходили спортивные соревнования.
Я, например каждый год, езжу на мероприятие, чтобы посмотреть конные соревнования троек и одиночек. В этом году наша тройка под управлением старшего наездника Киямова А.А. одержала победу. (В прошлом году наши были вторыми). Также проводились состязания по армрестлингу, и я принимал в них участие. Но, к сожалению, вылетел из дальнейшей борьбы сразу же после первого подхода. А победу одержал житель поселка Кинельский.
Ещё из наиболее интересных и запоминающихся мне хочется назвать конкурс на метание валенка (для женщин) и на метание мешка с опилками (для мужчин).

Очень понравился конкурс на силу и скорость. 25 килограммовый мешок с сахаром было необходимо пронести 100 метров на скорость. Я не принял в нем участие, а вот теперь жалею. 
Каждый год в центре площади ставится столб, обструганный и политый водой. На его вершине вывешиваются призы. Вася Мазин решил попытать счастья. Ему не хватило совсем чуть-чуть, чтобы добраться до приза.

Также проводился конкурс «Кто лучше исполнит праздничную песню». Победили работники нашего клуба С.Г. Попова и Н.Н. Назарова.










Алеша Панасюк, 9 класс
(((((((((((((((((((((((((((((((((((
18 февраля в ФОКе "Юбилейный" прошли районные соревнования по гандболу на призы отдела по делам молодежи в связи с празднованием Дня защитника Отечества.
Соревнования проводились с целью популяризации гандбола в районе, пропаганды здорового образа жизни.

В результате проведенных встреч, первое место заняла команда МО "Староашировский сельсовет", второе место - команда МО "Кузькинский сельсовет", третье место - команда МО "Матвеевский сельсовет".
На данные соревнования ездили и учащиеся нашей школы, ученики 10 класса Степанов Александр и Степанов Никита.
Команды награждены дипломами соответствующих степеней и денежными премиями администрации района.

26 февраля в спортивном зале нашей школы прошли традиционные соревнования по волейболу на приз Героя СССР Сухина А.И. Участие в них приняли 6 команд: «Матвеевской КЭС», «Райцентр Матвеевка», «ФОК Юбилейный», МО «Емельяновский с/совет», МО Абдулинского МВД, и наша команда – МО «Кузькинский с\совет».
Как всегда соревнования начались с торжественного открытия и минуты молчания в память Александра Черняева, нашего земляка-спортсмена, который ушел от нас слишком молодым.

Соревнования проходили по круговой системе. В первой группе во полуфинал вышли команды Матвеевский КЭС и МО МВД Абдулино, во второй группе команды сел Кузькино и Емельяновка. Наша команда в полуфинале победила и вышла в финал, в котором ей достался очень серьезный противник. И все же победу удалось одержать.
В упорной борьбе победила наша команда. Вторыми была команда из Абдулино, третье место у команды «Матвеевский КЭС».
Все победители получили денежные призы. А четыре участника из различных команд получили ещё и индивидуальные награды.
Мы же со своей стороны оказывали поддержку как активные болельщики.

Архипов Николай, учащийся 9 класса.
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