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В 1993 году глава Временной администрации в районах чрезвычайного положения Ингушетии и Северной Осетии Виктор Поляничко, был убит. Его судьба является примером истинного патриотизма для воспитанников областного Дворца творчества детей и молодежи имени В.П. Поляничко, учеников школы № 50 города Орска и школы №2 города Гая. Проследите историю человека, жизненный путь которого является примером для подрастающего поколения в вашем районе.
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Работу выполнила: Сартова Анастасия Владимировна
Братья по крови

В мае 1943 года был опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Советского Союза гвардии лейтенанту Петру Николаевичу Широнину и его бойцам. Двадцать пять гвардейцев из одного взвода удостоились звания Героя Советского Союза за коллективный подвиг. Подобно панфиловцам, встали они на пути вражеских танков и не пропустили их. Среди них был и наш земляк

Сухин Александр Иванович.
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Сухин Александр Иванович родился 15 августа 1923 года в селе Васильевка Матвеевского района, Кузькинского Сельского Совета. Земляки помнят, что среди сельчан родители Александра заметно выделялись своей внешностью. Иван Никифорович был высоким, крепкого телосложения, а Анна Иосифовна отличалась своей привлекательностью. Они в числе первых вступили в колхоз.

Саша в 1939 году окончил Кузькинскую семилетнюю школу, а затем курсы полеводов в селе Сарай-Гир. Начал работать в родном колхозе агрономом. В 1939 году вступил в комсомол.
На фото: А.И. Сухин
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В Сарай - Гире Саша встретил свою первую любовь. Но жизнь не всегда размеренна, прямолинейна, причём многое зависит не от нас. Сложная международная обстановка того времени требовала ускорения развития промышленности, других отраслей народного хозяйства. Поэтому в ноябре 1940 года Александр Сухин оставляет работу полевода, поскольку его направляют в школу фабрично- заводского обучения в Домбаровский район Оренбургской области.

На фото: дом в селе Васильевка, где родился А.И. Сухин

Уезжая на новое место учёбы, Саша попрощался и с родителями, и с любимой девушкой. Объяснил ей, что она навсегда останется в его сердце. Если суждено быть вместе, то он найдёт её, где бы ни пришлось работать, что она для него -единственная, неповторимая любовь. Школа ФЗО, которую Александр окончил, дала ему специальность забойщика. И в 1941 году он получает направление в Читинскую область на золотые прииски. Было это за несколько дней до начала войны.

... Первого июля 1942 года Александр Иванович Сухин был призван в ряды Красной Армии Хилоскским райвоенкоматом Читинской области. Уже целый год бушевал смерч войны в западных районах нашей великой страны. Призывная комиссия определила, что А. И. Сухин годен для службы во флоте. Но военная обстановка внесла свои коррективы.

Последнее письмо матери Саша прислал из Казани (отец в это время был на фронте). Он сообщал матери, что окончил сержантскую школу и направляется на фронт. Письмо было по - мальчишески откровенным, ведь Саше не было тогда ещё и двадцати лет. Он сообщал родной мамочке, как её любит, как она с ним постоянно в мыслях, в поступках. Заверял её и всех родственников, что не посрамит чести земляков, а фрицам в бою докажет, как умеют русские люди защищать свою Родину. (5)
* * * 
«Умирая, не умрёт герой – 

Мужество останется в веках!»
Муса Джалиль.
Март 1943 года. Село Тарановка близ Харькова. Тихая звёздная ночь. После тяжёлых боёв воины спали. Бодрствовали в эту ночь только командиры и часовые. В полночь гвардии лейтенанта Широнина вызвали в штаб полка. Полковник Билютин был краток:

- Вашему взводу, - сказал он, обращаясь к Широнину, -поручается наиболее трудный участок. На 303-м километре железнодорожный переезд. Гитлеровцы попытаются овладеть им в первую очередь. Они уже на подступах. Это — прямой путь на Харьков. Ваш заслон у переезда должен выстоять...

Полковник поставил карандаш на прямоугольник карты, обозначив переезд, посмотрел на Широнина. Людей мало, но зато какие бойцы у Широнина! Половина - коммунисты и комсомольцы, почти все закалены в боях. Тихоокеанцы Зимин, Нечипуренко, Седых, Вернигоренко, Грудинин, амурцы Болтушкин и Чертёнков. Все они прошли хорошую школу на сухопутном фронте.

Перед рассветом бойцы уже окопались. Широнин оборудовал наблюдательный пункт в железнодорожной будке, прямо на переезде. Уходить отсюда он не собирался. Под утро пригласил к себе гвардейцев - помкомвзвода старшего сержанта Болтушкина, командиров отделений старшину Зимина, сержанта Грудинина, старшего сержанта Вернигоренко, командира расчёта противотанковой пушки рядового Тюрина.

Ещё раз уточнил обстановку, определили задачу, средства связи.

«Гвардии сержант Сухин! - обратился лейтенант Пётр Широнин. - Задача твоего отделения — интенсивным огнем противотанкового ружья, гранатами и зажигательными бутылками вывести из строя танки противника, уничтожить живую силу, не дать возможности подхода к железнодорожному переезду».

- Слушаюсь! - ответил командир отделения Сухин.

- Дорогие друзья, - Пётр Николаевич стал говорить со всем взводом.

- Нас всего осталось двадцать пять человек. Панфиловцев тоже было столько же. Они стояли насмерть, но не пропустили врага к Москве. В нынешних условиях каждый из нас должен сражаться за десятерых, не дать возможность фрицам захватить железнодорожный переезд.

-За переездом для нас жизни нет, - прошептал вполголоса Сухин стоящему рядом солдату. - Будем стоять насмерть. • Г

Утром 3 марта на позиции широнинского взвода налетели вражеские бомбардировщики. Вздрогнула земля, поднялись к небу чёрные султаны огня и дыма, засвистели горячие осколки. Отбомбившись, самолёты повернули обратно. А затем на двадцать пять гвардейцев двинулось тридцать пять танков и бронемашин из 4-й танковой дивизии СС «Мертвая голова», пошла пехота. Ещё не рассеялся дым от разрывов, и снова задрожала земля. Уже отчётливо видны чёрные кресты... А у гвардейцев одна «сорокопятка» - противотанковое орудие малого калибра. Да и оно искалечено миной в первой вражеской атаке.

И в это время ахнула пушка - единственное орудие, которое взвод имел на вооружении.

Передний танк, подминая под себя мелкие кустарники, устремился прямо на пушку. Навстречу ему поднялся из окопа Вернигоренко. Бросив одну, вторую противотанковую гранату. Танк загорелся. Подбит! Воспрянули духом гвардейцы. Можно, значит, и гранатами воевать. Подбит ещё один танк. Его поразил прямой наводкой расчёт противотанковой пушки - рядовые Букаев и Тюрин. И снова к орудию на полном ходу мчится танк. Не успели артиллеристы сделать выстрела, как машина накрыла их. Орудие свалилось на бок. 

Не пропустить танк дальше, остановить его! Об этом думал в эти минуты каждый. Метнул гранату сержант Грудинин. Не достигла цели. Тогда боец встал во весь рост, поднял над головой гранату. - Стой, гад фашистский, на переезд тебе не положено!... И бросился под танк. Взрыв, машина завертелась на месте. Так погиб коммунист Василий Грудинин. Одним из первых в этом бою.

Но что это? Снова заговорила противотанковая пушка!

По приказу Широнина раненых артиллеристов заменил коммунист Нечипоренко. Он сумел даже из поврежденного орудия подбить еще один танк.

Вскоре жестокая схватка завязалась у самого переезда. Там оборону держало отделение Вернигоренко. Из подбитого танка, стоящего рядом с окопами, беспрерывно стрелял пулемет. Ближе всех к танку находился командир отделения. Но у него уже не было гранат. Автомат против брони бессилен. И тогда Вернигоренко выскочил из окопа, мгновенно оказался у танка. Схватив кусок разбитой гусеницы, он выпрямился и с силой ударил по стволу пулемета. Ствол согнулся, пулемет умолк...

Отбита вторая атака. Ещё одно ранение получил Широнин. Он прошел по окопам, сосчитал бойцов, поговорил с оставшимися в живых гвардейцами, подбодрил их. Не успел комвзвода добраться до своего наблюдательного пункта, как опять послышался лязг гусениц.

В третью атаку гитлеровцы бросили 20 танков. И снова приготовились к бою гвардейцы. Встали в строй раненые.

И снова поднялся во весь свой рост бывший ростовский шахтер Вернигоренко. Гранатой поразил танк, остановил его. Обвязались гранатами и поползли навстречу танкам А. Бол-тушкин и В. Павлов. Два взрыва были салютом героям. Враг понял: бойцов осталось мало. Несколько бронированным машин обошли окопы с флангов. Наперерез им бросились сержант А. Сухин, рядовые Шкодин, Злобин, Чертёнков.

Вот немецкий танк заметил Александра и развернулся в его сторону, чтобы смять гусеницами. Сухин бросил в его сторону гранату, но промахнулся.

Нет, гад, через мой труп не пройдёшь, - проговорил Александр. - Не будет тебе пути через переезд.

Саша встал в полный рост. Бросил ещё оду гранату в танк и за ней следом бутылку с зажигательной смесью, которая попала на трансмиссию танка. Сам упал на землю. В терявшемся сознании билась одна мысль: «Поджёг всё - таки». И ему казалось, что враг горит вместе с ним.

Вместе с Сашей, погибли под гусеницами танков, рядовые Злобин, Шкодин, Чертёнков. Но шесть танков были подорваны. Остальные, не выдержав упорства и мужества горстки гвардейцев, откатились назад.

Три с половиной часа длился этот беспримерный бой. Когда к переезду на 303-м километре подоспело подкрепление, все наши бойцы сняли шапки, низко склонили головы. У переезда - подбитые и сожженные танки, два самоходных орудия, бронемашина и свыше сотни уничтоженных фашистских солдат и офицеров. Из полузасыпанных окопчиков навстречу нашим воинам поднялись окровавленные, израненные гвардейцы. (4).
Только шесть из двадцати пяти остались живы, трое из них - тяжело ранены. Это были Петр Широнин, Александр Торопов, Сергей Нечипуренко, Иван Букаев, Александр Тюрин, Иван Вернигоренко.

Фашисты в Тарановку так и не прорвались...

Благодаря героической обороне Тарановки, продвижение гитлеровцев к Харькову было задержано на десять суток.
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На фото: фрагмент панорамы боя у села Тарановка, рисунок ученика Тарановской школы.

Родина высоко оценила мужество гвардейцев: всем 25-ти бойцам взвода было присвоено звание Героя Советского Союза.

На железной дороге между станциями Мерефой и Лозовой есть платформа «Широнино», названная так в честь подвига 25-ти Героев Советского Союза.
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Гордится бойцами своими,

Героями Родина-мать.

Четыре остались живыми,

В бессмертье вошло - 25.

На фото: памятник на братской могиле в селе Тарановка Харьковской области, где похоронен наш земляк Сухин А.И.
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На фото: Военный комиссар Абдулинского военкомата товарищ Глушко вручает грамоту Героя Советского союза Александра Ивановича Сухина его матери - Анне Иосифовне
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Имя твое вечно, подвиг твой бессмертен

Репортаж об открытии бюста – памятника Герою Советского Союза А. И. Сухину в с. Васильевке

Надолго останется в памяти жителей села Васильевка воскресный день 15 августа 1971 года. В этот день и стар и, мал собрались на митинг посвященный открытию бюста-памятника прославленному земляку, Герою Советского Союза Александру Ивановичу Сухину.

7 часов вечера. Митинг открывает председатель исполкома райсовета Н. Г. Костюков. Звучит Гимн Советского Союза. В торжественной тишине замирает почетный караул, который несут пионеры, сотрудники райвоенкомата и милиции. Слово предоставляется первому секретарю РК КПСС С. Ф. Колпащикову:

— Великая Отечественная война — говорит тов. Колпащиков - героический период истории советского народа. — Годы войны хранят немеркнущие образцы мужества и самоотверженности миллионов людей, беззаветно защищавших свою социалистическую Родину. В летопись войны вошли имена миллионов сынов народа, совершивших самоотверженные подвиги при самых различных обстоятельствах.

— В марте этого года — говорит далее оратор — исполняется 28 лет с того дня, как 25 гвардейцев - широнинцев совершили подвиг, подобно панфиловцам: они встали на пути вражеских танков, ценою многих жизней остановили их, среди которых и был наш земляк Александр Иванович Сухин. Советский народ свято хранит память о великом подвиге своих сынов, защищавших Родину. В память о них в городах и селах нашей страны воздвигаются памятники, обелиски, мемориальные комплексы. Сегодня мы собрались для того, чтобы увековечить память, героический подвиг нашего земляка Героя Советского Союза Александра Ивановича Сухина.

За трибуной участница Великой Отечественной войны, родственница героя Анна Петровна Наклескина.

— Прошло уже 26 лет с того памятного дня, — говорит она, — когда над поверженным Берлином взвилось Красное Знамя Победы. — Мне, как родственнице Александра Ивановича Сухина довелось быть в составе делегации, посетившей место сражения Широнинского взвода и могилы, павших в бою. В центре села Тарановка, Харьковской области на братской могиле погибших стоит памятник. На высоком постаменте его навечно поставлен солдат. Кажется, будто пришел он на могилу своих друзей, принес венок бессмертной славы и так застыл в скорбном молчании с обнаженной головой. На мраморном пьедестале надпись: «В этой братской могиле похоронено 956 воинов Советской Армии, которые в битвах Великой Отечественной войны отдали свои жизни за наше счастье. Среди них — двадцать Героев Советского Союза, в том числе и Александр Иванович Сухин. Надпись заканчивается словами: «Пусть в веках живет бессмертная слава об их героических делах».

В заключении Анна Петровна призвала всех жителей села Василевка высоко чтить память о своей земляке - герое Александре Ивановиче Сухине, любовно оберегать бюст - памятник.

Как бы отвечая на слова Анны Петровны Наклескиной, комбайнер Сухин Александр Петрович в своем выступлении сказал:

— В бою с немецкими захватчиками пал смертью героя наш земляк, мой товарищ детства и юности Александр Иванович Сухин. Его подвиг и имя вписаны в историю. Мы труженики колхоза имени Дзержинского клянемся свято хранить память о погибших, продолжать их дело, созидательным трудом укреплять мощь нашей державы.

- Сейчас перед нами стоит задача: быстро и без потерь убрать урожай, тем самым внести достойный вклад в выполнение социалистических обязательств первого года девятой пятилетки. А тем, кто хочет помешать мирному созидательному труду, мы говорим: «Не позволим!» Выступивший на митинге брат героя Николай Иванович Сухин от всего сердца поблагодарил партийную организацию, правление колхоза, сельский Совет и тружеников колхоза имени Дзержинского за то, что они увековечили память Саши, который отдал свою молодую жизнь за счастье людей.

На митинге выступила ученица Г. Мязина. Она заверила односельчан в том, что жизнь Саши Сухина будет вечно жить в сердцах юного поколения ярким примером беззаветного служения Родине и своему народу.

Под звуки гимна снимается полотнище с бюста памятника и на взоры собравшихся смотрит молодое, мужественное лицо Героя Советского Союза Александра Ивановича Сухина. Гремит салют. Люди в скорбном молчании склоняют головы.

Под звуки духового оркестра Анна Петровна Наклескина преподносит к бюсту - памятнику землю, привезенную с могилы героя-солдата. Начинается процессия возложения венков. Венки возлагаются от партийной организации, от правления колхоза и всех тружеников, от комсомольцев и молодежи колхоза, от родственников героя, исполкома сельского Совета и депутатов, от работников райвоенкомата и всех участников Великой Отечественной войны. Затем пионеры и жители возлагают к подножию памятника букеты живых цветов. Волнующие минуты всеобщего уважения и любви всем тем, кто ценой своей жизни подарил нам свободу. (6)
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На фото: Перед открытием…
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На фото: Гремит салют!
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На фото: Идет возложение венков к подножию бюста - памятника
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На фото: А.П. Наклескина преподносит землю, привезенную с братской могилы к бюсту памятнику
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В настоящее время, в связи с исчезновением села Васильевка памятник А.И. Сухину перенесен на территорию с. Кузькино, Кузькинского Сельского Совета и установлен рядом с обелиском Славы. (на фото)
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В районном центре создана аллея Славы Героев Советского Союза Матвеевского района. Среди них и наш земляк. (на фото).
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На фото: рабочий стенд детской организации
В 2003 году в нашей школе была создана детская школьная организация, пионерская дружина, которая носит имя Героя - земляка А.И. Сухина. 
След на земле
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26 июля 1937 года на окраине Бугуруслана добыты первые тонны нефти.

 За 70 лет Оренбургские нефтяники добыли более 427 млн. тонн нефти, что примерно соответствует 143 тысячам железнодорожных эшелонов. Этими эшелонами можно в 2,5 раза опоясать земной шар.

В 2006 году нефтяники Оренбуржья добыли 16,8 млн. тонн нефти, что стало рекордным показателем за всю 70-летнюю историю Оренбургской нефти. При этом достигнут показатель 142% восполнения добытых запасов. В текущем, юбилейном, году планируется новый рекорд в добыче – 17 млн. тонн. 17 февраля 1976 года производственное объединение «Оренбург нефть» награждено орденом Трудового Красного Знамени за успехи в добыче нефти, рост производительности труда, и ускоренное освоение новых месторождений. 

За выдающиеся достижения в труде начальнику Оренбургского УБР И. И. Лисову и буровым мастерам А.Г. Авдошину, А.А. Жукову и уроженцу нашего села А.Н. Сакадину за выдающиеся достижения в труде присвоены звания Героя Социалистического Труда.

Алексея Никитовича Сакадина помнят многие люди. Одни знали его по совместной работе, другие – по общественной, третьи – как делегата XXIII съезда КПСС… И каждый вспоминает его тепло и сердечно, как человека открытого, доброго, отзывчивого. 
Родился Алексей Никитович 8 февраля 1928 года в селе Кузькино Абдулинского (ныне Матвеевского) района Оренбургской области в крестьянской семье. Оставив учебу в школе в роковом 1941 году, начал работать в колхозе имени Дзержинского и трудился в нем вплоть до окончания Великой Отечественной войны, помогая ковать победу в тылу.

Осенью в 1945 году он поступил в Бугурусланское ремесленное училище №2, по окончании которого получил специальность помощника бурильщика нефтяных и газовых скважин.

В 1947 году юноша начал трудовой путь в нефтяной промышленности, в конторе бурения №1 нефтепромыслового управления «Бугурусланнефть». Через два года он становится бурильщиком. Уже тогда о нем заговорили как о перспективном кадровом работнике, способном к решению ответственных задач.

С годами росло мастерство, накапливался опыт. Руководство направило его в школу мастеров. И с 1964 года Алексей Никитович Сакадин – мастер, буровая бригада которого с первых месяцев сделала заметный шаг вперед в смысле организованности и дисциплины, а позднее проявила себя и как коллектив профессионалов. Она вела проводку скважин в четком технологическом режиме и с ускорением, обеспечивая экономию материальных ресурсов. Сакадин вступил в партию коммунистов и активно включился в работу партийной организации. Был инициатором многих полезных начинаний, внедрения новой техники и передовых методов труда. Его уважали и ценили в коллективе и потому неоднократно избирали членом парткома управления буровых работ, членом  Оренбургского обкома КПСС.

Когда Алексей Никитович вернулся из Москвы со съезда, пришел в партком и сообщил о своем намерении создать молодежную бригаду с целью не только передать опыт начинающим буровикам, вырастить квалифицированных рабочих, но и воспитывать людей высоких нравственных качеств. Партком и комитет комсомола, который в те годы возглавлял молодой коммунист Михаил Блинов, горячо поддерживали Алексея Никитовича. Такая бригада была сформирована. В помощь мастеру в бригаду направили ряд молодых партийцев. Вместе с ними Сакадин горячо взялся за дело. В бригаде постепенно сложилась обстановка строгой требовательности друг к другу и товарищеской взаимопомощи. С первых дней он поставил задачу – каждому овладеть одной – двумя смежными профессиями. Спустя два года в бригаде была уже полная взаимозаменяемость, еще больше окрепла дисциплина, работали безаварийно.

Всё это не замедлило сказаться на результатах бурения. Задание девятой пятилетки коллектив бригады А.Н. Сакадина завершил досрочно, к 10 сентября 1975 года. при плане 48 400 метров проходки буровики прошли более 50 000, получив солидную экономию – семьсот тысяч рублей. Производительное время составило 80% - самое высокое в то время в Бугурусланском управлении.

На 272 –й скважине сакадинцы довели коммерческую скорость бурения до 2791 метра в месяц. И так Сакадин работал всегда: на пределе сил, с полной самоотдачей, порой по нескольку недель подряд пропадая на буровой…
За самоотверженный труд, активную общественную работу на благо Родины Алексей Никитович Сакадин был награжден Орденом Октябрьской Революции, медалями, а в 1966 году удостоен звания Героя Социалистического труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот». К сожалению, знатный буровой мастер прожил недолгую жизнь. 13 декабря 1975 года он скоропостижно скончался. (2, 27-28).
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