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Память о прошлом медленно, но верно убегает в пропасть забвения. Пройдет ещё несколько десятков лет, уйдут из жизни наши деды и не у кого будет узнать о наших предках, как жили раньше, чем занимались люди? Опишите историю своей семьи, своего рода или какой-либо другой, оставившей значимый след в истории нашей Родины.
Дерево держится корнями, а человек –
 родственниками.
(Абхазская пословица)

Работу выполнил Мязин Александр Викторович
Жила - поживала когда-то большая семья,

Настала пора переезда в иные края.

Когда же мешки с барахлом выносили во двор,

У взрослых с детьми разгорелся нешуточный спор.

И «против» и «за» раздавались у них голоса –

Везти или нет им с собою дворового пса.

А тот, чьих зубов опасался полуночный вор,

Лежал и внимательно слушал людской разговор.

«Я стал им не нужен… Зачем притворяться живым?»

И больше не поднял с натруженных лап головы.

Спустя поколение снова настал переезд

На поиски более щедрых и солнечных мест.

И бывшие дети решали над грудой мешков –

Везти или нет им с собою своих стариков.

(из романа Марии Семёновой «Волкодав»)

Моей бабушке

 Болдыревой Валентине Васильевне

 посвящается…

I
И опять за окном осень. Бабье лето… Летит паутина. Деревья гордо стоят в своих дорогих, золотых одеждах.

Я знаю, каким будет сегодняшний воскресный день. Мы поедем в Васильевские леса за грибами. За грибами… Но я то знаю, и только сейчас стал понимать, что грибы - это только причина. А главное - главное ждет нас впереди. И вот мы едем в машине по дороге. Это дорога ведущая в никуда. В село, которое уже не существует, перестало существовать около 8 лет назад с последним жителем, покинувшим его. И сегодняшние грибы, как и во все предыдущие годы поездки за ними, это просто повод, чтобы ещё раз встретиться моей бабушке с молодостью. Ведь именно здесь, в селе Васильевка, родилась она.

Мы подъезжаем. В первую очередь, как и всегда, мы заезжаем на кладбище. Добротно огороженное, стоит оно, храня покой тех, кто остался здесь навсегда. Печально смотрят на нас фотографии с памятников и могил.

- Вот, Сашок, здесь лежит твоя прапрабабушка и твой прапрадедушка, - говорит мне бабушка. – Лежат, охраняя покой исчезнувшей деревни.

- Бабушка, расскажи про старину, - тут же цепляюсь я за неё.

- Уж и не знаю, интересно ли тебе это будет?

- Конечно интересно! Расскажи!

- Ну хорошо.

И, выходя за ограду кладбища, отвесив низкий поклон и положив крест, прощаясь с близкими, бабушка начинает свой рассказ…
II

Жила в селе Кормежка (Васильевка) семья Наклескиных – дед Карпуха и бабка Анисья – это твои прапрапрабабушка и прапрапрадедушка. Бабка Анисья была второй женой деда Карпа. От первой жены, рано умершей, осталось у него два сына: Илья и Иван. Да с твоей прапрапрабабушкой нажили они ещё трех сыновей: Тихона, Артема да Лукьяна, который был мне дедушкой. Большая семья Наклескиных жила небогато, но дружно. Шло время, подрастали дети. Уехали в город Самарканд и поженились там Илья и Иван. Остальные сыновья обзавелись семьями и продолжали жить одним домом, так было раньше заведено. Наконец пришла пора жениться и твоему прапрадедушке - Лукьяну. Жених он был видный: высокий, светловолосый, голубоглазый. А сосватал из многодетной семьи соседней деревни Кузьминовка (Курбаткино) маленькую росточком, хрупкую и чернявую семнадцатилетнюю девушку – Надю – Надёжу, как ласково называл он её. Хотелось иметь им свой собственный дом, но не было средств, чтобы отделиться от отца. Чтобы заработать денег, ушел Лукьян со своей Надёжей на заработки к барину. Барин любил охоту и держал для этих целей целую псарню. Ухаживать за породистыми барскими собаками и взялся Лукьян. Надёжа же устроилась на барскую кухню, печь пироги (хлеба), который шел не только к барскому столу, но и собакам на корм. Сильно любил свою Надёжу дедушка. Не всегда под силу было ей худенькой управиться с дежой и ухватами. Помогал Лукьян своей Надёже. 

Смеялись над ним: «Опять сёдни Лукьян за пекаря». Не обращал он внимание на подобные насмешки. Бывало, посадит жену на плечо и бегает с ней по двору. Знай посмеивался, да дела делал. Как и договаривались, отработал дед Лукьян у барина три года. Пришло время идти за расчетом. Но славился барин не только своей псарней, но и крутым нравом. Вел он тщательный учет каждой оплошности, допущенной работниками. Придут к нему за расчетом, а получат кнут да побои. Знал об этом дед Лукьян. Но не мог не оправдать он надежд своей Надёжи на собственный домик, пусть небольшой. Подготовился дед ко встрече с барином. Сильный он был, часто ходил к барину на кузню, побаловаться с молотом и наковальней. Однажды и выковал там металлический посох. Его то и взял дед Лукьян для встречи с барином. Но не потребовалась сила. За хорошую и честную работу сполна расплатился барин.

На эти деньги и купили твои прапрабабушка и прапрадедушка маленький саманный домик на развилке дорог. А на остаток приобрели маленького жеребенка. Землю отделил прадедушка Карпуха. Так и жили. Летом работали в поле, на гумне ночевали. Шло время. Из жеребенка выросла хорошая лошадь. А через несколько лет было у них уже две лошади. Взялся дед Лукьян за новое дело – гонял зимой ямщину. Зарабатывал неплохие деньги. На эти деньги построили новый дом и в пристрое торговую лавку. Мелкой розницей торговала она: конфеты, булавки, гребенки, водка в 200 граммовых бутылочках («жулики» её называли). Небольшая лавка, а доход от неё позволял прожить большой семье. К тому времени уже родились тетя Ганя (1907г), тетя Маня (1909г), дядя Вася (1911г), тетя Таня (1913г), и твоя прабабушка – баба Анна (1916г). Детей было десятеро (дважды рождалось по двойне), но пятеро умерли во младенчестве. Надёжа не только была хорошей женой и матерью, но и успевала торговать в лавке. Работали сами, да помогали братья братьям. Работников не держали никогда. Наверно именно это и сыграло свою роль, когда началось революция 1917 года. У дедушки забрали только лошадей, а самого мобилизовали в армию. Служил он в Каширинском отряде, и воевал за Советскую власть против атамана Дутова. Лавка закрылась сама по себе.

1921 год запомнился как год великого голода. Дед Лукьян поехал за Кинель менять на продукты (муку) кой - какие товары. Для пригляда за лошадьми взял с собой старшенькую дочку Ганю. На обратной дороге застала их в поле метель. Сбились с пути. Снял с себя тулуп дед Лукьян, чтобы укрыть дочь, остался в старенькой шубейке. Всю ночь ходил он вокруг саней, пытаясь нащупать дорогу, бегал, грелся, прислонясь к лошадям, чтобы не замерзнуть. На рассвете нашли дорогу. Сильно простыл в этот день дед Лукьян, недолго болел и умер в 1922 году.

Осталась Надёжа с 5 детьми на руках. Пытаясь выжить, распродали почти все: торговую лавку, лошадь, сбрую, сельскохозяйственные орудия труда. Старшенькую – Ганну определили к зажиточным людям в Сарай - Гир в няньки, Таню и Маню в няньки же, но в Матвеевку. Дядя Вася работал пастухом по найму в селе Нудатово. Туда же в няньки отвезли и твою прабабушку – Анну.

Легче стало жить нашей семье, когда началась коллективизация. Бабушка подала заявление о вступлении в колхоз. Колхоз же помог и выжить.

По - разному сложились судьбы у всех сестер. Маня и Таня уехали в город Ленинград к подруге, а Ганя вместе с детьми хозяев, у которых работала, эмигрировала в 1924 году в Китай. В селе осталась только бабушка Надёжа и моя мама Анна. Работали в колхозе с утра до темна не покладая рук.

1941 год. Великая Отечественная война… Наверно не было в нашей стране ни одной семьи, которой бы она не коснулась. Пришла она и в наш дом.

Однажды на пороге увидели баба Надёжа и мама исхудавшую до неузнаваемости женщину, с маленькой девочкой на руках. Это была тетя Таня и её дочь Валентина. Вывезли их по Дороге Жизни, через Ладожское озеро из блокадного Ленинграда. Вернулся с войны дядя Вася, контуженный. До войны он жил в Херсонской области, были у него там жена и дочь. Но не смог вернуться он к ним. Только бабушка Надёжа могла успокоить его, когда, вскакивая ночами, он кричал: «Бей гадов!» Голова болела у него очень сильно, и после победы он вскоре умер от ран.

Колхозников во время войны посылали копать торф. Ходила и моя мама, твоя прабабушка. Были у неё на руках старенькая мама, сестра с ребенком из блокады да контуженный брат. Вот и приходилось ей работать за всех. Двойную норму делала она за день, чтобы получить лишние граммы хлеба.

Бабушка грустно улыбается и умолкает. Мы идем с ней вдоль дороги. Обочина с обеих сторон густо поросла бурьяном, и вдруг, совершенно неожиданно для нас самих, натыкаемся на семейку рядовок.

-Ура! - радостно кричу я.

Бабушка, все так же улыбаясь, начинает неторопливо срезать грибы. Так продолжается минут десять. Какая тишина! Я с удивлением для себя отмечаю, что вокруг отсутствуют какие - либо звуки. Грачи… Догадываюсь я. Не слышно осеннего гомона грачей. А ведь эта птица живет рядом с человеческим жильем. Ушел человек, и птицы покинули свои гнезда. Становится немного не по себе. Чтобы как - то отвлечься я опять вызываю бабушку на разговор.

- Бабуль, а где стоял дом, в котором ты родилась?

- Ну ладно, лукаво улыбается она мне, раз я тебе не надоела со своими воспоминаниями, слушай.

- Не вернулся с войны любимый моей мамы. Пропал без вести. Наверно, глубокое чувство было у неё, раз отказывала она всем сватавшимся женихам. Так бы и осталась она одна, но в ночь с 31 декабря на 1 января 1949 года родилась я, твоя бабушка. Отца своего я не помню. Приезжий он был, не сельский. Звал с собой он Аннушку, но не поехала она с ним. Бабушка Надёжа к тому времени совсем обезножела. Могла передвигаться только с палочкой по дому. Не могла мама её бросить. Вот и сделала свой выбор.

- Поедем дальше, внучек, я покажу тебе ещё что – то, говорит бабушка.

III
Мы едем по дороге вглубь села, если его можно так назвать. Кругом тлен и забвение. Во всем селе остался один дом. Да и тот не разобран только благодаря заезжему фермеру, купившему его. Он летом пасет здесь свой скот.

- Ну что, много тебе бабуля баек рассказала, - улыбается дед. Пусть не забудет рассказать, как я в клуб на танцы из Кузькино к ней ездил.

Подъезжаем. Место в самом центре села, гордое, высокое. Напротив бывшего клуба. Идем по высокой некошеной траве.

- Вот здесь стоял наш саманный домик, который был построен на месте деревянного пятистенника, проданного бабушкой Надёжей в голодные годы. А вот эта ровная площадка огород, внучек. Его вскапывали вручную и засевали картошкой, тем и жили. Картошка рождалась такая, что в погреба засыпали её под самые створила. Хлеба то было не вволю.

Мы доходим до конца огорода. Какой воздух! Запах прелой листвы и желудей!

- Посмотри, внучек, - говорит бабушка.

Я прохожу вперед с удивлением. Посмотри… Было б на что смотреть. 

- Фу, обыкновенная большая яма, да ещё и с мусором на потресканном дне.

- Обыкновенная, да не простая, а «Орешная», -  говорит мне бабушка. 

- Не всегда была она такой. Когда приехали первые поселенцы в эту местность, брали они отсюда песок и глину для изготовления самана. А затем пробились из - под корней рядом стоящих дубов светлые ключи. Талая и дождевая вода наполняли её. Никогда не застаивалась вода здесь. За чистое песчаное дно и теплую воду облюбовала детвора её для купаний летом. А я, совсем маленькой однажды здесь чуть не утонула. Любила сидеть на берегу, да и соскользнула в воду. Помогли кусты, наклоненные над водой и господь Бог.

Мы заходим в лес. В Кузькино, где мы живем, нет ничего похожего. А здесь величественные дубы и осинник. Красота! Бабушка смотрит на меня и я вижу маленькие слезинки на её ресницах.

- Здесь мной исхожена каждая тропочка, знаком каждый кустик! Это место моих детских игр и недетских забот. Был этот лес мне и помощником и подругой. С ним я делила и радости и горе. Отсюда на тележке мы возили с моей мамой летом траву на корм корове зимой, а осенью дрова. Моя мама всегда говорила мне: «Ой, Валя, смотри, помочь и защитить нас некому, а обидеть может всякий». Твердо усвоила я этот урок. Все, что теперь имею в жизни, достигнуто нелегким трудом.

Мы идем обратно, забыв про грибы, тем более они совсем перестали попадаться. Какое приволье вокруг! Место для постройки дома выбрано и впрямь было удачно.

-А вот здесь стояло здание школы, маленький домик, – продолжает рассказ бабушка. 

- Школа была начальной (до 4 класса). Начиная с 5 класса учились в селе Кузькино, ходили пешком в Кузькинскую школу. Зимой жили на квартирах. Именно там в 1964 году я и окончила 8 классов. И поступила работать на ферму, дояркой. Не было мне тогда и 16 лет. Похожа я была на бабушку свою Надёжу, такой же невысокой ростом и худенькой. Кричал зоотехник Коновалов М.А.: «Да какая из неё доярка, её же коровы зашибут, а мне потом отвечай. Не возьму!». А мне так стало обидно, что я расплакалась. Так хотелось самой заработать хоть немного денег. А зоотехник посмотрел на меня, подумал и пожалел. Стала я работать на ферме. 

По двадцать голов коров два раза в день вручную доили доярки. Сами управлялись и с навозом, и кормом для скота. Тяжело было. Но не ушла я с фермы, не бросила работу. На хорошем счету была я. Вывела свою группу по надоям молока в передовые. Приезжала из Матвеевского РДК агитбригада для чествования передовиков производства. Пели для нас частушки. Для меня была такая:

А Наклескина Валюша

Очень уж старается,

По надою молока

По бригаде славится!

А колхоз за мой труд подарил подарок: капроновую блузку. Два года отработала я дояркой. Может быть и ещё бы работала, но приехали из Матвеевского райпо агитировать молодежь учиться на продавца в городе Абдулино. Видно передалось мне по крови от деда Лукъяна тяга к торговому делу. После окончания курсов стала работать продавцом в селе Кузькино.

Бабушка на минутку отвлекается и лукаво смотрит на деда.

- Да расскажу, расскажу, - говорит она.

- Сейчас молодежь танцует под магнитофон, да и танцы ваши какие - то странные. Вот раньше были танцы… Полька, краковяк, барыня! Да все под баян или гармошку. По нашей наклескинской линии все девчонки певуньи голосистые. Вот и повадился к нам в Васильевкий клуб на танцы твой дед Владимир Данилович, заядлый гармонист. Приедет в армейской форме (отслужил он на флоте четыре года), гармошка на плече, высокий, красивый. Ну как в такого было не влюбиться!? Поженились мы в 1967 году. А на свадьбу нам, внучек, подарили «богатые дары», самым дорогим была овечка, подаренная моим крестным Наклескиным Николем Павловичем и 60 рублей денег. Вот и все подарки. Так что жизнь мы начинали с «богатым» приданным. А в 1968 году родилась твоя мама.

- Бабушка, это тот самый клуб? - показываю я на развалины напротив.

Белое здание из камня с шестью колоннами у входа. Своим величием, даже в таком состоянии оно превосходит наш Кузькинский клуб. Внутри, полнейшая разруха. Все что можно было унести и увезти давно исчезло. Только ветер гуляет по пустым залам и фойе.

-Да, тот, бедняга… Но слушай дальше. 10 лет проработала я в торговле. Много раз поощряли нас с напарницей почетными грамотами и ценными подарками. В районной газете писали о нас и публиковали фотографии. В 1973 году меня наградили значком «Победитель социалистического соревнования», а в 1975 году значком «Ударник Коммунистического труда».

В 1984 я перешла работать в Кузькинский сельский совет бухгалтером и поступила в Бузулукский финансовый техникум, а 1985 году была избрана председателем сельского Совета, где и проработала 16,5 лет. Большое доверие оказывали мне люди. Избиралась я и из числа депутатов и всенародным голосованием. И я всегда старалась оправдать доверие людей. Поступала честно, по совести и закону, помня наказы своей матери, твоей прабабушки Анны.

Поедем домой внучек. Уже начинает темнеть.

И правда, осенний день короток. Мы выезжаем из села другой дорогой, не той, которой въезжали.

- Бабуль, а это та самая ферма где ты работала? И я показываю рукой на виднеющиеся через дорогу остатки строений. Железобетонные плиты - перекрытия на полах бывших коровников чуть видны и густо поросли травой. Остовы стен безмолвными скелетами смотрят в небо. Я невольно сравниваю увиденное с ЗОНОЙ из художественного фильма «Сталкер» и передёргиваю плечами.

- Бабуль, ну та самая или нет?

- Нет, конечно, от той давно уж вообще ничего не сохранилось. Да и от этой лет через пять ничего не останется. Бабушка отворачивается, и я опять, второй раз за сегодняшний день, вижу слезы в её глазах. Я тоже отворачиваюсь, понимая и чувствуя, что именно здесь родины моей начало.  

IV
А за окном мчащейся машины осень, летящая паутина, желтое убранство деревьев в посадке. Бабье лето…
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На фото слева направо сестры:

 Ганя, Таня, Анна

На фото: бравый моряк дедушка Володя

На фото: тот самый домик в Васильеве,

 где родилась моя бабушка Валя
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Это я, Саша





Мама Оля


Папа Витя





Бабушка Валя


Дедушка Володя





Прабабушка


Анна





Прапрабабушка Надёжа








PAGE  
64

