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В последнее время очень часто можно услышать о проявлении нетерпимости к людям других национальностей. Обратите внимание на тех, кто живет или жил рядом с вами и принадлежит к другой национальности, к другой религии, придерживается других взглядов. Постарайтесь изучить исторические корни проблемы: кто, и при каких обстоятельствах оказывался «чужим» в вашем районе, селе. 
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Исследуя материалы по данному вопросу, мы столкнулись с отсутствием национальной проблемы в селе и районе. 
В одном из многонациональных субъектов Российской Федерации - Оренбургской области - проживает 2,4 миллиона человек - представители 80 национальностей. Из них: русские - 72,3%, татары - 7,3%, казахи -5,1%, украинцы - 4,7%, мордва - 3,2%, башкиры - 2,4%, чуваши - 1,0%, белорусы -0,5%, немцы - 0,4%, евреи - 0,4%, другие.

История распорядилась так, что наш край оказался непосредственной "зоной контакта" двух культур - азиатской и европейской, двух мировых религий - христианской и мусульманской, русского и тюрских языков. Этим обстоятельством объясняются многие особенности культуры, хозяйственного уклада и традиций Оренбуржья. При многовековой общей жизни на одной территории между славянскими, тюркскими, финно-угорскими народами сложились уникальное взаимопонимание, уважение друг к другу, веротерпимость. 
Оренбуржье по-прежнему регионом со стабильными межнациональными отношениями. Несомненно, этому способствуют распространение полных и достоверных знаний об этнической истории, культуре, обычаях и традициях населяющих нашу область народов.

Область исторически сложилась как многонациональная. Она в этом смысле поистине уникальна. Поэтому одно из приоритетных направлений деятельности региональной власти - национальная политика, удовлетворяющая интересы и потребности всех национальных и этнических групп, в ней проживающих. Власть стремится гуманистично, демократично решать национальные проблемы, с учетом истории, традиций, образа жизни, культуры народов Оренбуржья. В этих целях разработаны концепция региональной национальной политики, программа поддержки возрождения национальных культур, мероприятия по реализации которой финансируются из областного бюджета.

Возрождение национального самосознания идет через возрождение национальных культур. Поэтому культурная политика в регионе формируется так, чтобы национальные группы имели возможность восстановить утраченные в последние десятилетия культурные ценности, свободно определять пути дальнейшего культурного развития, реальные условия для учебы и воспитания детей, для творческих занятий в присущей им культурной среде. В городах и районах области функционируют 5,5 тыс. самодеятельных творческих коллективов, в т. ч. 400 национальных. Появившееся было опасение в начале 90-х годов по поводу взрыва националистических устремлений жизнь лишила всяких оснований.

Проводимые в области национальные праздники, фестивали, дни культуры не перестают изумлять многоцветием народных традиций, обычаев, самодеятельным художественным творчеством, изобразительным и сценическим искусством, способствуют взаимообогащению национальных культур, их обновлению.

В области взят курс на действенную реализацию прав граждан на получение образования на родном языке, удовлетворение национально-культурных запросов общества посредством развития национальной системы образования. В Оренбуржье работают 78 школ с изучением татарского языка, 42 -башкирского, 18 - казахского, 4 - мордовского, 2 - чувашского. В 30 детских дошкольных учреждениях обучение ведется на родном языке. Подготовку учителей башкирского, татарского, немецкого, казахского, мордовского языков осуществляют Оренбургский государственный педагогический университет, орский, бугурусланский, оренбургский педагогические колледжи.

В Оренбуржье созданы и функционируют национально-культурные объединения, национально-культурные автономии. Сегодня их более сорока: белорусское культурно просветительское общество, башкирский центр "Караван-Сарай", ассоциация казахов Оренбуржья, русский национальный центр, украинское культурно-просветительское общество им. Т. Г. Шевченко, общество немцев "Видергебурт", чечено-ингушский национальный центр "Даймокх", эрзяно-мокшанское общество "Лисьмапря", польский центр "Червоны маки", еврейский культурный центр, региональная национально-культурная казахская автономия, региональная национально-культурная татарская автономия и другие. В Оренбуржье зарегистрировано 305 религиозных организаций, представляющих 21 концессию. Местная власть оказывает содействие религиозным объединениям в реализации прав собственности на пользование культовыми зданиями. В городах и районах области восстанавливаются, вновь строятся православные храмы, мечети.

В регионе идет творческая работа по изучению истории населяющих его народов. Проводятся "круглые столы", научно-практические конференции, издаются книги. Ежеквартально выходят информационный вестник "Жизнь национальностей Оренбуржья", научно-публицистический журнал "Этнопанорама".

Особое внимание в решении национальных проблем уделяется развитию информационно-культурного пространства - прессе, радио, телевидению. Областные национально-культурные центры имеют свои печатные издания. На казахском языке выходит газета "Айкап", на татарском - "Яна вакыт", башкирском - "Караван-Сарай", немецком - "Оренбургер цайтунг", мордовском "Лисьмапря", украинском - "Оренбурзъка криниця", еврейская газета "Ахим". Русский национальный центр издает газету "Русский путь".

На областном телевидении работает редакция межнационального вещания. Программа "Земляки" выходит ежемесячно на шести языках. Два раза в месяц редакция готовит концерты по письмам телезрителей на башкирском и татарском языках. Ежемесячная постоянная рубрика "Экран друзей" представляет программы телевидения Уфы, Казани, Алма-Аты, Киева. На пяти языках звучат песни в музыкальных программах радио, четыре раза в месяц выходят передачи для изучающих татарский, башкирский, казахский, немецкий языки. 
По инициативе национальных общин создан и действует Совет по делам национальностей при главе областной администрации. В его составе - авторитетные представители народов Оренбуржья, ученые, активисты и руководители национальных организаций. На заседаниях Совета решаются проблемы сохранения и изучения родных языков, возрождения национальных культур, развития телерадиовещания и периодической печати на национальных языках.

Национальная политика - это искусство соединения национальных интересов. Участие в государственном управлении представителей различных национальностей - важнейший вопрос. На руководящих должностях всех уровней в области представлены различные национальности. В Законодательное Собрание области избра​ны русские и казахи, татары и украинцы, немцы и евреи...

14 октября 2004г. в г. Оренбурге состоялась встреча губернатора Оренбургской области А.А. Чернышева с руководителями общественных организаций. На встрече обсуждались проблемы взаимодействия государственных органов и общественных национальных объединений в вопросах осуществления регионально-национальной политики, укрепления межэтнических отношений. Итогом встречи стало заявление А.А. Чернышева о принятом им решении о строительстве «Национальной деревни» в центре города Оренбурга. По его задумке, на одной улице будут размещаться и русская изба с украинской хатой, таджикская или узбекская чайхана с казахской юртой и т.д.  Планируется, что каждое из подворий будет отражать национальный колорит, передавать специфику культуры и быта каждого народа. В домах, построенных в национальном стиле, будут размещаться музеи национального быта, сувенирные лавки, кафе национальной кухни, библиотеки литературы на родных языках.
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Летом 2007 года состоялось торжественное открытие «Национальной деревни». (на фото)
Открытие башкирского подворья прошло в рамках Дня Республики Башкортостан в Оренбургской области, посвященного 450 - летию добровольного вхождению республики в состав России. Отметить эту дату и выразить русскому народу слова искренней благодарности за добрососедские отношения, за взаимовыгодное сотрудничество, за дружбу и взаимовыручку в Оренбург прибыла большая официальная делегация Башкортостана, почти в сорок человек, во главе со своим президентом Муртазой Рахимовым.
Наш Матвеевский район давно уже стал общим домом для разных народов, проживающих в нем. И что отрадно, каждая нация имеет свои традиции, обычаи, обряды, славится своим умением принимать гостей. Матвеевцы любят свой привольный край, любят живущий на этой земле народ. Поэтому собрались они 17 июня 2007 года на свой праздник раздольный, фестиваль искусств. На аэродроме, где проходило торжество прибывающих радостно встречали русские богатыри Илья Муромец, Добрыня Никитич да Алеша Попович. На праздник были представлены деревенские подворья: домики с мазаными стенами и крышами из соломы, которые вместе создавали ощущение деревеньки. Все с интересом рассматривали обстановку, восстанавливающую картину национального быта: тут были и печи, с рядом стоящими котелками и ухватами, и детская люлька и старинные иконы, а также ещё множество вещей, которые вышли из бабушкиных сундуков и теперь вновь сияли от того, что, как в старые времена, находились на своих местах. Но не только внутренним убранством привлекали эти постройки, а и дворами, которые соперничали друг с другом по красоте и наличию предметов старины. Здесь были не только колодцы-«журавли», щедро накрытые столы и аромат национальных блюд, но и собачья конура с её законным обитателем, загоны с овцами, свиньями, индюками радующие окружающих и принесшие ощущение одушевленности этой импровизированной деревни.
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Вот оно русское подворье. Постарались матвеевцы, кузькинцы и новоспасскинцы на славу! Показали все русские обычаи, традиции, быт народа, кухню и т.д. в итоге жюри присудило им первое место. (на фото).
Перед началом праздника к собравшимся обратились с поздравлениями и пожеланиями глава МО Матвеевский район Э.Ф. Муфазалов, депутат Законодательного Собрания Оренбургской области И.Я. Давлятов, генеральный директор ООО «Дорстройсервис» города Бугуруслана Ю.В. Пятаев, руководитель приемной депутата Госдумы А.Б. Когана Л.Н. Демидова. 
Закончился праздник, подаривший столько ярких впечатлений и приятных воспоминаний… Но это не значит, что прервется традиция проводить торжества, которые имеют цель, объединить все народы в одну дружную семью.

Двенадцатого октября в нашем селе проводилось празднование Дня родного села. Этот праздник ещё раз показал, что наше село Кузькино стало общим домом для многих национальностей проживающих в нем. 
Только совместные действия органов власти и гражданского общества способны сохранить единство народа, межнациональное согласие и обеспечить мирное существование разных народов и религий. 
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