Анализ

работы по реализации ФГОС ООО
 в Кузькинском филиале МБОУ «Матвеевская СОШ»
 за 2015-2016 учебный год
В 2015– 2016 учебном году федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования (далее – ФГОС ООО) реализуется в 5 классе Кузькинского филиала МБОУ «Матвеевская СОШ». По новым стандартам обучается 3 учащихся.

Школьное расписание уроков строилось с учетом динамики работоспособности учащихся в течение дня и недели, ранговой шкалы трудностей предметов и на основании СанПиН 2.4.2.2821-10.

Работа по сопровождению реализации ФГОС ООО в 2015 – 2016 учебном году осуществлялась по следующим направлениям:
1. Организация мониторинга нормативно-правового обеспечения учебного процесса.

2. Организационные условия реализации ФГОС ООО

3. Организация мониторинга готовности ОУ к реализации ФГОС ООО.

4. Организация кадрового обеспечения

5. Организация информационного обеспечения.

6. Организация внеурочной деятельности.

7. Организация условий для реализации ФГОС ООО.

8. Диагностика готовности учителей к введению ФГОС ООО

9. Контроль за состоянием преподавания учебных предметов

Организация мониторинга нормативно-правового обеспечения учебного процесса.

Была проведена оценка состояния нормативно - правовых документов федерального, регионального, муниципального, школьного уровней по реализации ФГОС ООО.

Созданы следующие нормативные документы по реализации ФГОС на уровне ОУ:

· приказ об организации образовательного процесса в соответствии с ФГОС ООО

· приказ о проведении внутришкольного контроля по реализации ФГОС ООО

· приказ об утверждении рабочих программ по учебным предметам, программ внеурочной деятельности

· приказ об утверждении списка учебников на 2015-2016год
· приказ об утверждении учебного плана на 2015-2016 учебный год

· план-график методического сопровождения реализации ФГОС ООО
· план контроля по реализации федеральных государственных образовательных стандартов второго поколения ООО

· учебный план ООО

· план внеурочной деятельности учащихся, осваивающих ООП ООО

· перспективный план повышения квалификации педагогических и руководящих работников, в том числе – педагогов, которые будут внедрять федеральные государственные образовательные стандарты основного общего образования.

Кроме этого, в связи с введением ФЗ РФ от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" внесены изменения в локальные акты, регламентирующие деятельность образовательного учреждения в рамках ФГОС ООО.

Разработаны Положения:

· О структуре, порядке разработки и утверждении основной образовательной программы основного общего образования;

· О проведении экспертизы основной образовательной программы ООО.
В 2015 – 2016 учебном году продолжала свою деятельность рабочая группа педагогов по введению федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования, заведующая библиотекой. Все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме в указанные сроки. Основная цель, преследуемая рабочей группой - обеспечение эффективного введения ФГОС ООО

В филиале систематизирована вся нормативно-правовая база Федерального, регионального и муниципального уровней, регламентирующая деятельность по апробации условий внедрения ФГОС ООО, сформированы папки, постоянно вносятся коррективы в нормативно-правовые документы ОУ по итогам их апробации, с учетом изменений федерального и регионального уровня и ООП.

Организационные условия реализации ФГОС ООО

В рамках организационного обеспечения реализации ФГОС ООО в августе 2015 года осуществлялась следующая деятельность:

· корректировка нормативно-правовых документов в соответствии с требованиями ФГОС ООО;

· изучение нормативно-правовых документов федерального, регионального и муниципального уровней, информирование педагогического коллектива об изменениях;

· консультирование учителей по реализации ООП ООО;

· участие в семинарах-практикумах по вопросам реализации ФГОС ООО муниципального уровня.

Согласно приказу по Кузькинскому филиалу МБОУ «Матвеевская СОШ» от 13.10.2015г. №47 «Об утверждении плана контроля по реализации федеральных государственных образовательных стандартов второго поколения в Кузькинском филиале МБОУ «Матвеевская СОШ» на 2015-2016 учебный год» был утвержден план контроля по внедрению и реализации ФГОС ООО.

Организация мониторинга готовности ОУ к реализации ФГОС ООО.

ЗУВР Мязиной О.В. был проведен тематически-обобщающий контроль соответствия ООП ОО, учебных программ, рабочих программ учебных предметов для 5-9 классов, требованиям ФГОС ООО. С этой целью проведено изучение и анализ документации. Вопрос рассмотрен за заседании педагогического совета №1 от 27.08.2015г.
Организация кадрового обеспечения
8 педагогов, работающих в 5 классе имеют высшее образование, из них 7 педагогов имеют первую квалификационную категорию, т.е. 87 % педагогов, работающих в 5 классе имеют первую квалификационную категорию. 6 педагогов прошли курсы повышения квалификации «Внедрение ФГОС ООО» на базе ИПКРО в объеме 108 часов.

В Кузькинском филиале МБОУ «Матвеевская СОШ» на начало 2015-2016 учебного года было два учителя, не прошедших курсовую подготовку. С целью повышения уровня квалификации педагогов был сформирован социальный заказ и оба учителя прошли курсы повышения квалификации по проблеме «Содержание и реализация ФГОС ООО». Однако остается проблема с повышением квалификации Завуча по учебно-воспитательной работе. На сегодняшний день курсы повышения ЗУВР не пройдены.

В марте 2015 года в школе был проведен педагогический совет по теме «Современный урок с позиций стандартов нового поколения». Педсовету предшествовал методический семинар « Путь к успеху через творчество учителя и ученика», в ходе которого было дано 5 открытых уроков в 5 классе.

С целью апробации и внедрение Федеральных государственных стандартов основного общего образования  в школе была создана творческая группа педагогов. В эту группу входили педагоги, работающие в 5 классе.

Творческая группа работала над следующими задачами:

1. Изучение нормативно-правовых документов по ФГОС ООО.

2. Апробация педагогами, работающими по новым ФГОС ООО, новой технологии ведения урока с учётом требований государственного образовательного стандарта и концептуальных подходов к его построению;

3. Апробация системы оценок достижений планируемых результатов освоения обучающимися основной образовательной программы основного общего образования.

4. Создание необходимых условий для достижения основных планируемых результатов основной школы.

5. Изучение нового подхода к системе воспитания в основной школе в ходе реализации ФГОС.

6. Разработка методических рекомендаций для педагогов, работающих по ФГОС в среднем звене.

Было проведено 10 заседаний рабочей группы, на которых рассмотрены следующие вопросы: составление плана работы группы; рабочая программа педагога;  системно - деятельностный подход; организация проектной деятельности; подведение итогов работы.

Вопросы введения и реализации ФГОС ООО неоднократно рассматривались на заседаниях педагогического совета школы.

В декабре было проведено оперативное совещание «Первые итоги реализации ФГОС ООО в школе». В работе совещания приняли участие педагоги, работающие в 5 классе. ЗУВР Мязина О.В. подвела итоги реализации ФГОС ООО за I полугодие 2015-2016 учебного года, обозначила проблемы и наметила план работы на следующее полугодие. 
Организация информационного обеспечения.

В школе создана и постоянно пополняется электронная база нормативных документов и методических материалов, касающихся введению ФГОС ООО.

На сайте школы выделена страница, где освещается ход введения в школе ФГОС ООО и размещены материалы открытых уроков с использованием системно-деятельностного подхода.

Итоги реализации ФГОС ООО в 2015 году были подведены в декабре месяце. На сайте школы был размещен публичный доклад.
Вопрос «Итоги работы по введение ФГОС ООО в I полугодии» был рассмотрен за совещании при директоре, протокол №6 от 21.01.2016г.

Организация внеурочной деятельности.

В 2015-2016 учебном году под контролем находилась соблюдение требований к организации внеурочной деятельности и условиям её реализации.

· Внеурочная деятельность в филиале осуществлялась на добровольной основе в соответствии с выбором участников образовательного процесса, по следующим направлениям развития личности:

· спортивно-оздоровительное;

· духовно-нравственное;

· социальное;

· общеинтеллектуальное;

· общекультурное.

Были реализованы следующие формы внеурочной деятельности: экскурсии, кружки, секции, круглые столы, конференции, диспуты, школьные научные общества, олимпиады, соревнования, поисковые и научные исследования, общественно полезные практики, классные часы и др. Объем внеучебной нагрузки на одного обучающегося 5 класса составлял 350 часов в год.
Каждое из направлений было охвачено.
Духовно – нравственное направление – «Капельки доброты» - 1 час в неделю, 34 часа в год;

Общекультурное направление:  – «Хореография» - 2 часа в неделю, 68 часов в год;

 - «Город мастеров» - 1 час в неделю, 34 часа в год.

Общеинтеллектуальное направление:  – «Юный корреспондент» - 1 час в неделю, 34 часа в год;  - «Одаренные дети» - 1 час в неделю, 34 часа в год;

Спортивно-оздоровительнок направление:  - спортивная секция «Футбол» - 4 часа в неделю, 136 часов в год.

Социальное направление:

– Волонтерская деятельность - 1 час в неделю, 34 часа в год

Внеурочная деятельность осуществлялась как учителями образовательной организации, так и педагогами дополнительного образования МУДОД «ЦВР».
Классными руководителями постоянно ведётся работа с родителями по охвату детей внеурочной деятельностью обучающихся  в учреждениях дополнительного образования, культуры, спорта и других организаций района.

ЗУВР проведено посещение 9 занятий внеурочной деятельности в основном звене.
Посещенные занятия внеурочной деятельности, показывают, что используемые игровые приёмы оказывают учителям помощь в организации увлекательной работы с детьми, развитии творческой активности, учебной мотивации учащихся. Разнообразие приёмов и методов позволяет учащимся раскрыть и активизировать свои способности; усиливает интерес к изучаемым предметам, побуждает к решению учебных задач, повышает познавательный интерес учащихся к учению, умственную активность, снижает утомляемость и даёт положительные результаты   в обучении и воспитании.

Внеурочная деятельность  оказывает существенное воспитательное воздействие на учащихся:  способствует возникновению у ребенка потребности в саморазвитии; формирует у ребенка готовность и привычку к творческой деятельности; повышает собственную самооценку ученика, его статус в глазах сверстников, учителей. У них формируются представления о трудовой деятельности, уважение к труду и его результатам, идёт развитие толерантности в межличностном общении и взаимодействии. 
Вопрос «Анализ проведения занятий внеурочной деятельности» рассмотрен на совещании при завуче, протокол № 8 от 25.03.2016г.
Организация условий для реализации ФГОС ООО.

В рамках организационного обеспечения реализации ФГОС ООО в августе 2015 года осуществлялась следующая деятельность:

· корректировка нормативно-правовых документов в соответствии с требованиями ФГОС ООО;

· изучение нормативно-правовых документов федерального, регионального и муниципального уровней, информирование педагогического коллектива об изменениях;

· консультирование учителей по реализации ООП ООО;

· участие в семинарах-практикумах по вопросам реализации ФГОС ООО муниципального уровня.

Проводилось изучение потребностей образовательной организации в улучшении материально-технической базы и приведение её в соответствие требованиям ФГОС. Был подготовлена смета расходов в бюджет школы на 2016 год. На настоящий момент денежных средств согласно смете не выделялось и закупок не производилось.

Обеспеченность учебниками: в этом учебном году закуплены новые учебники практически по всем предметам, за исключением  учебников по физкультуре, ИЗО, музыке. По этим трем предметам у нас старые учебники. В следующем учебном году  для 5 классов будут закуплены все новые учебники, и для 6 класса – будут закуплены все новые учебники.
Диагностика готовности учителей к введению ФГОС ООО

Внедрение образовательных стандартов основного общего образования напрямую зависит от знания и понимания учителем концептуальных и стратегических положений ФГОС. В связи с этим, в начале учебного года было проведено анкетирование учителей с целью оценки понимания педагогами содержания ФГОС. На основании результатов анкетирования было выявлено следующее:

абсолютное понимание особенностей новых образовательных стандартов не достигнуто некоторыми педагогами;

наблюдается разрыв между представлениями учителей о собственной готовности к реализации ФГОС ООО и реальными изменениями в содержании их педагогической деятельности.

Таким образом, с целью повышения теоретического и практического осмысления идеологии и методологии ФГОС у учителей, а так же развития практики непрерывного профессионального образования в начале учебного года был скорректирован план методической работы.

Успех реализации стандартов второго поколения в большей степени зависит от учителя, поэтому в рамках методической работы проводится активное освещение и разъяснение концепции государственных образовательных стандартов основного общего образования среди педагогов работающих в школе.
В соответствии с планом ВШК в сентябре 2015 года была проведена диагностика готовности учителей к введению ФГОС. С этой целью проводилось тестирование и опрос педагогов, преподающих в 5 классе. Результаты диагностики рассмотрена на заседаниях ШМО начальных классов, гуманитарного цикла и естественно-математического цикла. Как показала проведенная диагностика не все учителя в полной мере готовы к проведению уроков следуя структуре проведения урока по ФГОС. Имеются затруднения. С этой целью составлен план взаимопосещения уроков у учителей начальных классов.

Контроль за состоянием преподавания учебных предметов

В соответствии с планом ВШК администрацией школы проводилось посещение уроков у учителей-предметников, работающих в 5 классе. Кроме этого изучалась документация учителей.

Анализ календарно-тематического планирования показал, что оно составляется учителями в соответствии со стандартом. В период обучения создаются благоприятные условия для обучения и адаптации детей к обучению в основной школе и учебному процессу.

На уроках в обязательном порядке проводятся физминутки протяженностью по 1-2 минуты в игровой форме. Классные комнаты проветриваются по графику, во время перемен, без присутствия детей. Уровень освещенности классных комнат удовлетворительный.

Это были различные по типу и структуре уроки (уроки всем классом, уроки по подгруппам, уроки-практикумы, уроки-игры и др.). 20% уроков проводилось в нестандартной форме: – диспуты, уроки-игры, уроки путешествия.

Посещенные уроки показали, что не все учителя владеют методикой построения современных учебных занятий. На уроках применяются различные формы и методы работы, активизирующие учащихся для восприятия учебного материала.

Требования, предъявленные учителями, едины и учащимися выполняются.

Каждый урок начинается с организации класса (проверяется наличие письменных принадлежностей, спортивной формы и т. д.).

Следует отметить доброжелательность учителей, взаимопонимание с учащимися. Уроки проходят в хорошем темпе.

Тематические планы уроков учителей грамотно отражают содержание учебного материала. На посещенных уроках используются красочные наглядные пособия и раздаточный материал, мультимедийное оборудование (компьютерные презентации, ноутбук, компьютерный класс).

На уроках русского языка и обучения грамоте учителя осуществляют индивидуальный подход к учащимся, в соответствии с разным уровнем подготовки и знаний учеников применяются разные формы обучения, в большой степени используется наглядность.

Уроки математики учителями планируются грамотно, с учетом дифференцированного подхода к обучению. Дети четко выполняют требования учителей, с удовольствием участвует в играх, проводимых на уроке математики.

На уроках биологии применяется учебное оборудование (микроскопы, таблицы).
Существенным недостатком является построение многими учителями этапов урока не по новым ФГОС. (отсутствует целеполагание, рефлексия).
Поурочное планирование пишется не в виде технологических карт, не расписывается деятельность учителя и ученика на различных этапах урока.

ЗУВР: Мязина О.В.
23.06.2016г.
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